Программно-методический комплекс

«SP-PublicProjects»

## ФУНКЦИОНАЛЬНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРОГРАММНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ

Москва 2017

Co	держание	- ~~ <b>r</b>	2					
2.	Общее о	писание Системы	4					
3.	Цели и ф	рункции системы	5					
	3.1 Целе	евое назначение АИС	5					
	3.2 Функции системы							
4.	Описани	ıе функций	9					
	4.1 Опи 4.1.1	сание функций web-системы Раздел «Рабочий стол»	9 9					
	4.1.1.1	Управление расписанием	9					
	4.1.1.2	Управление задачами	10					
	4.1.1.3	Управление заметками	12					
	4.1.1.4	Быстрые функции	14					
	4.1.1.5	Личный кабинет	14					
	4.1.2	2 Раздел «Проекты»	18					
	4.1.2.1	Управление блоками, проектами и задачами	18					
	4.1.2.2	Ведение задач по подготовке нормативных правовых актов	25					
	4.1.2.3	Ведение задач по подготовке мероприятий						
	4.1.2.4	Фильтрация и поиск необходимых проектов и задач						
	4.1.2.5	Уведомление пользователя об изменениях объектов, к которым он имеет						
	OTH	юшение	27					
	4.1.3	Раздел «Расписание»						
	4.1.3.1	Управление собственным расписанием						
	4.1.3.2	Просмотр чужого расписания	34					
	4.1.4							
	4.1.4.1	управление важными и приоритетными вопросами	20					
	4.1.4.2	Фильтрация и поиск важных и приоритетных вопросов						
	4151	Поиск и загрузка материалов, прикрепленных к объектам системы	39					
	4.1.6	5 Раздел «Нормативные правовые акты»						
	4.1.6.1	Управление нормативными правовыми актами	40					
	4.1.6.2	Фильтрация и поиск нормативных правовых актов	43					
	4.1.7	И Подсистема управления документами	44					
	4.1.7.1	Управление каталогами и документами Системы	44					
	4.1.7.2	Фильтрация и поиск документов	46					
	4.1.8	Раздел «Мессенджер»	47					
	4.1.8.1	Обмен сообщениями	47					
	4.1.9	Раздел «Отчеты»						

## Содержание

4.1.9.1	Формирование отчета по задачам	48
4.1.9.2	Формирование отчета по совещаниям	50
4.1.9.3	Формирование отчета по проектам	51
4.1.9.4	Формирование отчета рейтинга проектов	52
4.1.1	0 Подсистема администрирования	53
4.1.10.1	Управление перечнем пользователей	53
4.1.10.2	Управление справочниками	55
4.1.10.3	Управление журналами системы	57
4.2 Фун	кции приложения Системы для операционных систем iOS	59
4.2.1	Раздел «Рабочий стол»	59
4.2.1.1	Просмотр расписания	59
4.2.1.2	Просмотр и управление вопросами	61
4.2.1.3	Просмотр задач	63
4.2.1.4	Просмотр проектов	64
4.2.1.5	Оперативные функции	67
4.2.2	2 Раздел «Все проекты»	67
4.2.2.1	Просмотр задач с учетом их отношения к проектам и блокам	67
4.2.2.2	Поиск и фильтрация задач	67
4.2.3	3 Раздел «Расписание»	68
4.2.3.1	Просмотр расписаний	68
4.2.4	Раздел «Важное»	69
4.2.4.1	Просмотр перечня важных и приоритетных вопросов	69
4.2.4.2	Поиск и фильтрация вопросов	69
4.2.5	5 Раздел «Материалы»	70
4.2.5.1	Просмотр перечня материалов	70
4.2.5.2	Фильтрация и поиск необходимых материалов	71
4.2.6	5 Раздел «Библиотека»	71
4.2.6.1	Просмотр каталогов и документов	71
4.2.6.2	Фильтрация и поиск необходимых документов	72
4.2.7	Раздел «Нормативно-правовые акты»	72
4.2.7.1	Просмотр перечня НПА	72
4.2.7.2	Фильтрация и поиск НПА	74
4.2.8	В Раздел «Мессенджер»	74
Обмен со	ообщениями	74
4.2.9	) Раздел «Настройки»	77
4.2.9.1	Управление мобильным приложением	77

#### 2. Общее описание Системы

SP-PublicProjects представляет из себя модульную Систему, располагающуюся в web-среде и интегрированное с ней мобильное приложение под операционную систему iOS. Система предназначена для автоматизации процессов планирования и контроля проектной деятельности в организации. Требования к функционированию системы:

– Доступ в интернет;

– (для веб-версии) браузер Google Chrome, Mozilla Firefox, Yandexбраузер, Internet Explorer;

– (для iPad-приложения) iOS не ниже 9.0.

ЗАО «Системные проекты» осуществляет оптимизацию Системы под новые версии поддерживаемых браузером, а также версий iOS, при этом, оставляя за собой право отказа от поддержки версий более, чем двухгодичной давности.

Установка:

#### 1) web-версия Системы

До начала использования Системы пользователь должен открыть браузер и ввести в адрес системы (для каждого заказчика свой путь), затем ввести свои учетные данные.

#### 2) iPad-приложение

Пользователю необходимо используя браузер зайти в web-версию под своими учетными данными. В меню найти пункт «Мобильные приложения» и скачать iPad-приложение. После установки приложения на устройство пользователя, потребуется в Настройках устройства (путь: Настройки – Основные – Управление устройством) выполнить команду «Доверять» для сертификата CJSC System Projects.

## 3. Цели и функции системы

#### 3.1 Целевое назначение АИС

- Эффективное управление и мониторинг реализации задач и проектов в организации;
- Повышение прозрачности процедур ведения проектной деятельности в организации;
- Обеспечение процессов ведения проектной деятельности в едином информационном пространстве;
- Мотивация сотрудников на применение принципов проектного управления при выполнении функций.

#### 3.2 Функции системы

#### Функции web-версии Системы:

- 1. Раздел «Рабочий стол»:
  - Управление расписанием;
  - Управление задачами;
  - Управление заметками;
  - Быстрые функции;
  - Личный кабинет.
- 2. Раздел «Проекты»:
  - управление блоками, проектами и задачами;
  - фильтрация и поиск необходимых проектов и задач;
  - ведение задач по подготовке нормативно-правовых актов;
  - ведение задач по подготовке мероприятий;
  - уведомление пользователя об изменениях объектов, к которым пользователь имеет отношение.
- 3. Раздел «Расписание»:
- управление собственным расписанием;

- просмотр чужого расписания.
- 4. Раздел «Важное»:
- Управление важными и приоритетными вопросами;
- фильтрация и поиск важных и приоритетных вопросов.
- 5. Раздел «Материалы»:
- Поиск и загрузка материалов, прикрепленных к объектам системы.
- 6. Раздел «Нормативные правовые акты»:
  - Управление нормативными правовыми актами;
- фильтрация и поиск нормативно-правовых актов.
- 7. Раздел «Библиотека»:
- Управление каталогами и документами Системы;
- фильтрация и поиск документов.
- 8. Раздел «Мессенджер»:
- Обмен сообщениями.
- 9. Раздел «Отчеты»
  - Формирование отчета по задачам;
  - формирование отчета по совещаниям;
  - формирование отчета по проектам;
  - формирование отчета по рейтингам.
- 10. Раздел «Администрирование»:
  - управление перечнем пользователей;
  - управление справочниками справочниками;
  - управление журналами системы.

#### Функции приложения Системы для операционных систем iOS

- 1. Раздел «Рабочий стол»:
  - просмотр расписания;
  - просмотр и управление вопросами;
  - просмотр задач;
  - просмотр проектов;
  - оперативное функции.
- 2. Раздел «Все проекты»:
  - просмотр задач с учетом их принадлежности к проектам и блокам;
  - поиск и фильтрация задач.
- 3. Раздел «Расписание»:
  - просмотр расписаний.
- 4. Раздел «Заметки»:
  - просмотр перечня важных и приоритетных вопросов;
  - поиск и фильтрация вопросов.
- 5. Раздел «Материалы»:
  - просмотр перечня материалов;
  - фильтрация и поиск необходимых материалов.
- 6. Раздел «Библиотека»:
  - просмотр каталогов и документов;
  - фильтрация и поиск необходимых документов.
- 7. Раздел «Нормативные правовые акты»
  - просмотр перечня НПА;
  - фильтрация и поиск НПА.
- 8. Раздел «Мессенджер»:
  - Обмен сообщениями.

- 9. Раздел «Настройки»:
  - Управление мобильным приложением.

### 4. Описание функций

#### 4.1 Описание функций web-системы

#### 4.1.1 Раздел «Рабочий стол»

#### 4.1.1.1 Управление расписанием

Функция «Управление расписанием» предназначена для оперативного просмотра информации по планируемым и завершенным совещаниям с участием сотрудника.

Для обеспечения выполнения указанной функции на рабочем столе пользователя предусмотрен виджет «Расписание», находящийся в левой части экрана (имеется возможность персональным управлением шириной виджета «перетаскиванием» мыши его правой границы).

В шапке виджета имеется возможность выбора отображения расписания на день или неделю. Имеется возможность переключения вперед/назад для просмотра планируемых и проведенных совещаний (Рисунок 1).

	< 20 Март 2017 г. > День Неделя	
	Понедельник	
Весь день		
11:00		^
	11:35 - 13:15	
12:00	Совещание по текущим вопросам Ответственный: admin ad.ad. Участники: Мантуров В.Е. Внешние организаторы:Иные Место: каб. 2 Вопросов повестки: 2	
12:30		
13:00		

Рисунок 1 - виджет "Расписание" на рабочем столе

Для каждого совещания выводится следующий набор атрибутов (при незаполненных полях, соответствующие атрибуты не выводятся):

- Интервал времени проведения совещания;
- Наименование совещания;
- Ответственный;
- Участники;
- Внешние организаторы;
- Место;
- Количество вопросов повестки.

Для просмотра детальной информации и управления совещаниями предусмотрена возможность открытия паспорта по клику на блок необходимого совещания. Описание управлением совещаниями приведено в разделе 4.1.3.1.

Для создания совещания необходимо выделить интервал времени в сетке расписания. Откроется форма создания совещания на выбранный интервал времени. Описание полей и работа по управлению совещаниями приведена в разделе 4.1.3.1.

#### 4.1.1.2 Управление задачами

Функция «Управление задачами» предназначена для оперативного просмотра и управления задачами сотрудника.

Для обеспечения выполнения указанной функции на рабочем столе руководителя предусмотрен виджет «Задачи», находящийся в центре экрана пользователя (имеется возможность персональным управлением шириной виджета «перетаскиванием» мыши его правой/левой границы). В виджете имеются три вкладки для переключения отображения, в зависимости от статуса исполнения задач:

- Исполненные (период, за который выводятся исполненные задачи настраивается в Личном Кабинете пользователя. По умолчанию, за 7 дней);
- Просроченные (выводятся просроченные задачи вне зависимости от периода);

 Ближайшие (период, за который выводятся задачи, у которых подходит к завершению срок исполнения. По умолчанию, за 7 дней).

Видимость задач обусловлена:

- типом задачи (контрольная точка/поручение/рабочая задача);
- иерархической подчиненностью пользователя (в зависимости от руководителя пользователя);
- контекстом (указанием пользователя в атрибутах задачи).

У пользователя на рабочем столе отображаются задачи, где:

- Пользователь является создателем/автором/ответственным/исполнителем задачи (любой тип задачи);
- Руководитель пользователя или подчиненные пользователя являются ответственными/исполнителями (только для типов задач «контрольная точка» или «поручение»);

В виджете для каждой задачи выводятся следующие атрибуты (Рисунок 2 виджет "Задачи" на рабочем столе):

- Статус (значок «Исполнено» / «Просрочено» / «В процессе исполнения»);
- Наименование;
- Тип (значок «КТ» / «П» / «РЗ»);
- Ответственный/Исполнитель;
- Срок исполнения;
- Дата исполнения (для исполненных задач);
- Количество дней разницы между сроком исполнения и датой исполнения (если не исполнено, то между сроком исполнения и текущей датой);
- Наличие материалов (значок «Скрепка» отображается в строке задачи, имеющей прикрепленные материалы).

Для просмотра детальной информации и управления Контрольными точками, предусмотрена возможность открытия паспорта по клику на строку необходимой Контрольной точки.



Рисунок 2 - виджет "Задачи" на рабочем столе

Для просмотра детальной информации и управления задачами предусмотрена возможность открытия паспорта по клику на строку задачи. Описание управлением задачами приведено в разделе 4.1.2.1.

Для создания задачи необходимо кликнуть на «+» в правой верхней части виджета. Откроется форма создания задачи. Описание полей и работа по управлению задачами приведена в разделе 4.1.2.1.

#### 4.1.1.3 Управление заметками

Функция «Управление заметками» предназначена для управления важными и приоритетными вопросами, к которым имеет отношение сотрудник.

Для обеспечения выполнения указанной функции на рабочем столе руководителя предусмотрен виджет «Вопросы», находящийся в правой части экрана (имеется возможность персональным управлением шириной виджета «перетаскиванием» мыши его левой границы). В виджете имеются две вкладки для переключения отображения, в зависимости от типа вопроса:

- Приоритеты;
- Вопросы.

Видимость вопросов/приоритетов на рабочем столе обусловлена статусом контроля и контекстом (указанием пользователя в атрибутах вопроса). Во вкладках выводятся только вопросы/приоритеты на контроле, где текущий пользователь указан: Инициатором/Получателем или в поле «Показывать пользователям». В строке каждого вопроса выводятся следующие атрибуты (Рисунок 3 - виджет "Вопросы/Приоритеты" на рабочем столе):

- Контакт (только для вкладки «Вопросы»);
- Название;
- Инициатор;
- Дата создания;
- Значок «Скрепка» (отображается в строке вопроса, имеющего прикрепленные материалы).

Вопросы 12 Приоритеты 1		+
Контакт: Смирнов С.С. Фрахтование представляет собой коносамент. Банкротство, делая скидку на латентность данных правоотношений, обязывает вексель. Право собственности передано по акту. Петров А. 🏥 12.09.2016	11	^
Контакт: Смирнов С.С. Согласовать отпуск Иванов И.И. 🎬 03.03.2017	t1	

Рисунок 3 - виджет "Вопросы/Приоритеты" на рабочем столе

Пользователю доступна возможность перетаскивания вопросов (выше/ниже) в виджете с учетом персональной приоритетности. Для перетаскивания необходимо кликнуть значок перетаскивания в строке необходимого вопроса левой кнопкой мыши, и, не отпуская кнопку, перетащить вопрос на необходимую позицию в списке. Для просмотра детальной информации и управления вопросами, предусмотрена возможность открытия строку клику необходимого вопроса. паспорта ПО на Описание вопросами/приоритетами приведено в разделе 4.1.4.1.

Для создания вопроса/приоритета необходимо кликнуть на «+» в правой верхней части виджета. Откроется форма создания вопроса/приоритета.

Описание полей и работа по управлению вопросами/приоритетами приведена в разделе 4.1.4.1.

#### 4.1.1.4 Быстрые функции

Быстрые функции доступны в любом разделе системы и позволяют (Рисунок 4):

- осуществлять переход в корпоративный мессенджер;
- получать уведомления о количестве непрочитанных входящих сообщений;
- выгружать pdf форму приоритетов пользователя (приоритетные вопросы и приоритетные совещания) на выбранный период;
- выгружать pdf форму набора отчетов (отчет по НПА, отчет по задачам, отчет по совещаниям);
- просматривать напоминания по событиям, настроенным в личном кабинете пользователя;
- получать уведомления о количестве непрочитанных напоминаний;
- просматривать уведомления по событиям, к которым пользователь имеет отношение;
- получать уведомления о количестве непрочитанных уведомлений;
- переходить в личный кабинет пользователя;
- переключать учетную запись на руководителя (в случае наличия соответствующих прав);
- выполнять выход из учетной записи;
- переходить в форму отправки заявки в службу технической поддержки.

🔺 🖺 🕓 🏓 🖆

💄 Афанасьев В.П. 👻 👤 Служба поддержки

Рисунок 4 - быстрые функции

#### 4.1.1.5 Личный кабинет

Личный кабинет предназначен для управления личными учетными

данными, а также для персональных настроек учетной записи.

Информация в личном кабинете представлена в трёх вкладках:

1. Профиль (Рисунок 5)

Профиль	Системные сообщения	Настройки	
Данные			
		Фамилия *	Иванов
		имя *	Иван
		Отчество	Иванович
		Телефон	91622839999
		Эл. почта	ivanov@mail.ru
		Адрес	ул. Ленина. д.1. каб. 222
		Должность	Старший срециалист
Сохранить	Отмена		
Пароль			
		Новый пароль *	Новый пароль
		Подтверждение пароля *	Подтверждение пароля

Рисунок 5 - вкладка "Профиль" в личном кабинете

Назначение вкладки «Профиль» - управление данными учетной записи. Во вкладке «Профиль» содержатся следующие поля:

- Фамилия (обязательное);
- Имя (обязательное);
- Отчество;
- Телефон;
- Эл. почта;
- Адрес;
- Должность;
- Пароль (для изменения пароля от учетной записи).
- 2. Системные сообщения (Рисунок 6)

Профиль	Системные сообщения Настройки				
Уведомлен	ия				
	Получать уведомлен	ия Да			
	Контрольные точ	ки Да			
	Нормативно-правовые ак	гы Да			
	Поручен	ия Да			
	Проек	гы Да			
	Совещан	ия Да			
	Вопросы/приорите	пы Да			
Сохранит	6				
Напомина	ния				
	Совещан	ия Да	Время напоминания	30	Мину
	Нормативно-правовые ак	ты Да	Время напоминания	2	Дней
	Контрольные точ	ки Да	Время напоминания	2	Дней
	Поручен	ия Ла	Время напоминания	2	Лней

Рисунок 6 - вкладка "Системные сообщения" в личном кабинете

Назначение вкладки «Системные сообщения» - управление настройками напоминаний и уведомлений. Во вкладке «Системные сообщения» имеется возможность настройки получения уведомлений по: проектам, задачам с типом «Контрольная точка» или «Поручение»; НПА, совещаниям, вопросам/приоритетам. Также, доступна возможность настройки напоминаний по следующим объектам: совещаниям (приближение даты проведения); задачам с типом «Контрольная точка» или «Поручение», НПА (приближение срока исполнения).

3. Настройки (Рисунок 7)

стирование у	учётной записи пользовател:			
Профиль	Системные сообщения	Настройки		
Раздел "Ра	збочий стол"			
		Период (по дате исполнения), за который выводятся испол	ненные задачи * 50 дней 🟮	
Сохранить		Период (по сроку исполнения), за который выводятся бли	кайшие задачи * 15 дней <b>0</b>	
Раздел "Ра	асписание"			
		Ограничение доступа к моему расписанию Дв	0	
	Показывать '	ё расписание" только следующим пользователям		
Сохранить				
Раздел "Со	ообщения"			
		Дублировать входящие сообщения на эл. почту Не	т 0	
Сохранить				
Общее				
	Коли	ство "Последних" аначений, отображаемых в полях 3		,

Рисунок 7 - вкладка "Настройки" в личном кабинете

Назначение вкладки «Настройки» - управление настройками системы для разделов:

- Рабочий стол (управление периодами вывода исполненных и ближайших задач);
- Расписание (управление видимостью своего расписания);
- Сообщения (управление дублированием входящих сообщений на эл. почту пользователя);
- Общее (управление количеством последних сохраняемых выбранных объектов пользователем в полях объектов).

#### 4.1.2 Раздел «Проекты»

#### 4.1.2.1 Управление блоками, проектами и задачами

Функция «Управление блоками, проектами и задачами» предназначена для организации структуры проектов, управления и последующего контроля реализации проектов.

Для обеспечения выполнения указанной функции в системе разработана трёхуровневая структура, реализованная в разделе «Проекты», имеющая следующие группировки данных: блоки, проекты, задачи.

Для создания Блока/Проекта/Задачи, предусмотрена кнопка «Создать» в панели фильтров. В зависимости от выбора родительского элемента, Системой автоматически осуществляется распознавание блок, проект или задачу необходимо создать пользователю.

Для добавления блока (направления деятельности), родительский элемент не указывается. Необходимо указать только его наименование и нажать кнопку «Сохранить».

Для добавления Проекта, необходимо выбрать необходимый блок в качестве родительского элемента. После выбора блока, форма автоматически преобразуется в форму создания Проекта (Рисунок 8).

Родитель: *	Налоговая политика и неналоговые доходы Вы собираетесь создать проект.	^
Тип проекта:	Рабочий проект	~
Название: *		
Краткое наименование:		
Категория проекта	Без категории	~
Основание:		
Цель		
Задачи:		
Заказчик *	Ефимов В.В.	~
Руководитель проекта *	Не выбрано	~
Куратор: *	Не выбрано	~
Проектная команда		
Готов к утверждению:	Нет	
Утверждён:	Нет	
Закрыт:	Нет	
Отображение проекта в мобильных приложениях:	Нет	

Рисунок 8 - форма добавления Проекта

Форма проекта содержит следующие поля:

- Родитель: выбирается родительский блок;
- Тип проекта: выбирается тип проекта (рабочий проект видят только те, кто имеет к нему отношение, или ведомственный проект видят все пользователи);
- Название;
- Краткое наименование;
- Категория проекта (если в блок заложены категории, то выбирается из перечня категорий, соответствующих данному блоку);
- Основание: указывается основание для реализации проекта;
- Цель: основные макроцели, достижению которых способствует проект;

- Задачи: основные задачи, требующие реализации в рамках проекта;
- Заказчик;
- Куратор;
- Проектная команда;
- Статус проекта (Готов к утверждению/Утвержден/Закрыт);
- Отображение проекта в мобильном приложении ЭОР (да/нет).

Для управления проектом, необходимо зайти в соответствующий блок раздела «Проекты» и нажать на соответствующую пиктограмму, расположенную в строке Проекта: - для открытия паспорта Проекта.

Форма паспорта проекта содержит основные поля формы проекта, а также статистику по исполнению задач.

Помимо полей, в паспорте Проекта имеются следующие информативные виджеты:

- КРІ (для отображение показателей проекта, их плановых и фактических значений – с возможностью управления и добавления новых показателей из виджета);
- Совещания (для отображения Совещаний по проекту);
- Задачи (для отображения контрольных точек и поручений проекта с возможностью добавления новых задач из виджета);
- Периоды актуализации (текущий статус и плановая дата актуализации паспорта проекта);
- Материалы (сопроводительные материалы к проекту описание работы с материалами в виджетах приведено в п.4.1.7.1).

Паспорт Проекта отражен на рисунке ниже (Рисунок 9 - паспорт проекта).

Паспорт Проекта № 4000						×
Налог на имущество организаций						
Кратноо намиля кстанке: НИО Такущий эталь: <b>Утакурари</b> Последуное немакновие: <b>Зомнуков В.В. (17.03.2017 10:30:17)</b>						
Основние: -юсудурственное задачие ГБУ «Центр налоговых доходов- на 2016 год и на планк жисномической политики и развития города Москва распоряжение Правительтая Москва- Цель: формирование и актуализация перечей объектов налогообложения, в отношения котор Задити - вашка объектов иницистся организации на соблюдение критериет по клителению г	звый период 2017-2018 годов -глава от 07.10.2014 г. № 549-РП «С созда њи налоговая база определяется ка з Перечень - поиск правообладателе	30 Налогового кодекса Российской Федерации -закон г им ГБУ «Центр налоговых доходов» к их кадастрован стоимость й объектов недвижимости - методология налогообложе	орода Москвы от 05.11.2003 г. № 64 «О н ния -информационно-аналитическое сог	налоге на имущество организа. провождение налогообложения	ий» -постановление Правительства города Мооквы от 17.05.2011 г. № 210-ПП «Об и мущества - правовсе обеспечение судебных разбирательств	утверждении положения о Департаменте
Закулити ЗАМИРОВ В.В. Нурокар Замиров В.В. Протистрати (своев В.В. Протистрати и Самиров В.В. Протистрати и Самиров В.В. Совран произ: Замиров В.В.	Исполнено КТ: 203 Исполнено в срок: 136 (67%) Исполнено с опсеранием: 67 (334	9	Но исполнико КТ: 44 В просеросо исполновия: 44 (100 Просерочено: 0 (0%)	396)		
Ключевые показатели эффективности						٠
Наименование			План	Факт	т	^
объем налогооблагаемой базы от кадастровой стоимости по Перечно 2016 года, млрд.			·	4 923		
объем налогооблагаемой базы от кадастровой стоимости по Перечно 2017 года, млрд.			•	9 529		
количество проверенных актов Госинопекции за 2015 год, шт.			4 272	4 272		
доля объектов, по которым есть права и/или декларации, % по площадям (изначально – 85 %) (Пере	чень 2015 года)		90%	95,5%	•	
орима налотекото потекциала по дополнительно выявленным собственникам (секто потекциал – 4.3	млрд. ) (Перечень 2015 года)		1.6 млрд.	3.0° млрд. *1.3 млрд. + налогов ошибочно включенных в Перече рамках проведенной работы 1.3 м объектов, по которым УНФС деклараций 0.4 млрд. – калогов которым ждем подтверждения от	ലംഗ് നായപ്പോലാ സ്പെല്പാം സ്പെല്പാം പ്രാപ്പാം സ്പെലാം പ്രാപ്പാം സ്പെലാം പ്രാപ്പോം പ്രോപ്പോം പ്രോപ്പോം പ്രോപ്പാം പ്രോപ്പാം പ്രോപ്പാം പ്രോപ്പാം പ്രോപ്പാം പ്രോപ്പാം പ്രവേഷം പ്രാപ്പാം പ്രവേഷം പ്രാപ്പാം പ്രവേഷം പ്രാപ്പാം പ്രവേഷം പ്രാപ്പാം പ് പ് പ് പ് പ് പ് പ് പ് പ് പ് പ് പ് പ്	,
Контрольные точки						
Автоматизирован новый акт ГИН на помещения, включая раздел для це	лей льготы на пешеходных а	нах				A (1)
КТ Оте.: Саваровская О.В.						
Ввод в эксплуатацию модуля учета объектов недвижимости, располож отв. Хвили АА> Смирков Д.И. (1) 30 03 2016 Автор. Решетников М.Г.	енных на пешеходных зонах					
О внесении изменений в постановление Правительства Москвы от 28 исключении объектов из перечня на 2015 год) От втора на 2015 год)	ноября 2014 г. № 700-ПП "Об	определении перечня объектов недвижимо	го имущества, в отношении кото	рых налоговая база опре,	деляется как их кадастровая стоимость" (вопрос об	
Передан в ФНС России детализированный до помещений Перечень об помещений Перечень об помещений Перечень об	ъектов недвижимости для це	пей налогообложения на 2014 год				
						~ ~
См. подготовка изменении на самт дзпир по налоту на имущество органи	сации					
Ссихощания		Периоды актуализации проекта			Материалы	*
АИЖК - презентация	~	Ежеквартально		Период завершен	19122016 Паспорт проекта НИО pptr	11
		③ 30.09.2016 曲 19.12.2016 (-80)			20161017 Паспорт проекта НИО коротко_Справка.pptr	11
+ Совешание по кадастровой оценке.		Ежеквартально		Актуален	20161017 Паспорт проекта НИО_Презентация.pptx	11
Demonstration of the second se		① 10.04.2017 (20)			The Assessment I SAR assessed 10 AL 1016 SHALL A REPORT V	

Рисунок 9 - паспорт проекта

Для добавления задачи из раздела «Проекты», после клика на кнопку «Создать», необходимо выбрать в структуре блок и входящий в него проект, в который требуется создать задачу (либо ввести в поисковую строку наименование проекта). После выбора проекта в качестве родительского элемента, форма автоматически преобразуется в форму создания задачи. (Рисунок 10 - форма добавления задачи).

Проект *	Налог на имущество организаций		~
Тип задачи	Контрольная точка		~
Название: *			
Комментарий:			
Автор: *	Иванова А.А.		~
Ответственный: *	Не выбрано		~
Исполнитель:	Не выбрано		~
Срок исполнения (план): *			
Вид источника:	Иное		~
Источник:			
Дата источника:			
Форма реализации:	Задача		~
PR:	Нет		
Выполнено:	Нет		
		省 Файлы	% Ссылки
	Перетащите файлы сюда.		
• Добавить			0% 0 kb

Отмена Создать

Рисунок 10 - форма добавления задачи

Форма задачи содержит следующие поля:

- Родитель: проект, в который создается задача;
- Тип задачи: выбирается в зависимости от требуемой видимости задачи (Контрольная точка/Поручение видят все пользователи;
   Рабочая задача видят только те, кто имеют к ней отношение);

- Название;
- Комментарий: вводится комментарий/ожидаемый результат;
- Выпадающий список «Создатель»: вводится;
- Автор;
- Ответственный;
- Исполнитель;
- Срок исполнения (план);
- Вид источника: производится выбор значения из списка, интегрированного со справочником видов источников;
- Источник: вводится наименование источника появления задачи;
- Дата источник»: дата источника задачи;
- Форма реализации: производится выбор значения из списка возможных: «Задача» - при реализации в качестве обычной задачи, «Нормативно-правовой акт» - когда продуктом выполнения задачи является утвержденный НПА, «Совещание» - когда продуктом выполнения задачи является проведенное совещание.
- Переключатель «PR»: проставляется в случае если задача PRзначимая для ОИВ.
- Переключатель «Выполнено»: проставляется в случае выполнения задачи.
- Область загрузки файлов с данными и ссылок на Интернет сайты (описание работы с материалами в виджетах приведено в п. 4.1.7.1).

Для просмотра паспорта задачи в разделе «Проекты», необходимо нажать на соответствующую пиктограмму, расположенную в строке задачи. (Рисунок 11 - форма паспорта ).

Паспорт Контрольная точка № 8696						×
Подготовка изменений на сайт по на	алогу					
Проект: Налог на имущество организаций						
Создатель: Земнухов В.В.	Форма реализаци	и: Задача				
Ответственный: Земнухов В.В.	Срок исполнения	(план): 15.04.2016	Срок исполнения (факт):	4.04.2016		
Скрыть дополнительную информацию						
Автор: Земнухов В.В.	Исполнитель: Не уст	ановлен				
Вид источника: Паспорт	Источник: Не указан	I.	Дата источника: Не установл	ено		
Совещания		Подзадачи		+	Материалы	+
					20160414_Справка по сайту: DOCX	t1
		Подзадачи отстутствуют				
Совещания отстутствуют						
Закрыть Редактировать Создать копию Уд	алить					

Рисунок 11 - форма паспорта задачи

Форма паспорта задачи содержит основные поля формы с возможностью быстрого редактирования по клику на необходимое поле или статус задачи, а также следующие функциональные виджеты:

- Совещания (для отображения Совещаний, к которым привязана задача в качестве вопроса повестки);
- Подзадачи (для отображения дочерних задач, а также их добавления и управления);
- Материалы (для прикрепления и загрузки материалов описание работы с материалами в виджетах приведено в п. 4.1.7.1).

В паспорте задачи пользователю также доступны функциональные кнопки закрытия/удаления/перехода в форму редактирования задачи, а также создание

копии (открывается форма создания задачи с предзаполненными данными, аналогичными предыдущей задачи).

Если пользователь указан в поле «Ответственный», ему доступно делегирование её исполнения непосредственному исполнителю. Для этого необходимо установить его в поле «Исполнитель».

#### 4.1.2.2 Ведение задач по подготовке нормативных правовых актов

Функция «Ведение задач по подготовке нормативных правовых актов» предназначена для организации в системе возможности ведения задач по подготовке нормативных правовых актов.

Для обеспечения выполнения указанной функции в системе предусмотрена синхронизация задач в разделе «Проекты» и НПА в разделе «Нормативные правовые акты».

Имеется два возможных типа связи:

1) Создание НПА на основании задачи;

2) Создания задачи на основании НПА.

Для того, чтобы создать НПА на основании задачи, необходимо в форме создания/редактирования задачи, в поле «Форма реализации» - выбрать значение НПА. После сохранения, в форме создания/редактирования задачи под полем «Форма реализации», появится кнопка создать нПА , по клику на которую откроется форма создания НПА с предустановленными значениями в полях, аналогичными указанным в задаче. После сохранения НПА, создастся связь между двумя объектами и данные об НПА отразятся под полем «Форма реализации» в форме создания/редактирования задачи. При выполнении НПА, задача автоматически получит статус «Исполнено».

Аналогично, при создании НПА в разделе «Нормативные правовые акты», автоматически создается задача в раздел «Проекты» с формой реализации «НПА». Исполнение данной задачи зависит от исполнения НПА.

#### 4.1.2.3 Ведение задач по подготовке мероприятий

Функция «Ведение задач по подготовке мероприятий» предназначена для организации в системе возможности создания задач, целью которых является проведение совещания.

Для обеспечения выполнения указанной функции, разработан функционал по взаимодействию задач и совещаний. Взаимосвязь возможна, когда в форме задачи в поле «Форма реализации» указано значение «Совещание». После сохранения формы задачи, под полем «Форма реализации» появится кнопка

Создать совещание, по клику на которую откроется форма создания совещания. После сохранения совещания, создастся связь между задачей и совещанием, а данные о совещании отразятся под полем «Форма реализации» в форме задачи. По факту проведения совещания, задача получит автоматически статус «Исполнено».

#### 4.1.2.4 Фильтрация и поиск необходимых проектов и задач

Для обеспечения выполнения указанной функции в разделе предусмотрена панель фильтров (Рисунок 12). Фильтры применяются только к задачам, соответственно, выводятся те блоки и проекты, которые содержат задачи, соответствующие условиям фильтров. Доступны следующие фильтры:

- Период (фильтр по сроку исполнения задач);
- Статус (статус исполнения задачи: «В процессе исполнения», «Исполнено», «Просрочено»);
- Ответственный (сотрудники, являющиеся ответственными/исполнителями в задаче);
- Форма реализации («Задача» / «Нормативно-правовой акт» / «Периодический отчет» / «Совещание»);
- Автор (сотрудники, являющиеся авторами задач);
- Тип (тип задачи: «Контрольная точка» / «Поручение» / «Рабочая задача»);

– PR (атрибут PR-значимости задач: да/нет).

- неделя, +2 недели + Статус (3) + Ответственный (5) + Форма реализации (4) + Автор (291) + Тип (3) + PR (2) + Сбросить фильтры Поиск + Найти Создать

#### Рисунок 12 - панель фильтров

В панели фильтров предусмотрен дополнительный инструмент поиска необходимых проектов и задач – текстовый поиск. При вводе поискового запроса в данное поле, в разделе производится поиск по проектам и задачам, наименования которых, содержат поисковый запрос. При этом, Блоки, в которых отсутствуют проекты и задачи, удовлетворяющие поисковому запросу – не выводятся.

# 4.1.2.5 Уведомление пользователя об изменениях объектов, к которым он имеет отношение

Функция «Уведомление пользователя об изменениях в подсистеме» предназначена для уведомления заинтересованных пользователей об изменениях деталей проекта или задачи, касающихся пользователя.

Уведомления направляются:

1) посредством почтовой системы (если у пользователя указана почта и соответствующие настройки по получению уведомлений);

2) в интерфейсе системы (Рисунок 13)

٥	Ċ		
			Изменил: яAndroid1 А. 3. 22.02.2017 12:52
Совеш	ание: Периодическое	из Аутлука от 24.02.201	7 20:30 было изменено.
Скрыт	ь изменения		
Поле	Старое значение	Новое значение	
Дата:	22.02.2017	24.02.2017	
Время	: 15:00 - 15:30	20:30 - 21:00	
			Изменил: яAndroid1 A. 3. 20.02.2017 18:07
Задача	а №17562 создана усг	ешно.	
			Изменил: яAndroid1 А. 3. 20.02.2017 17:47
Совеш	ание: тест от 20.02.2	017 08:35 было измененс	D.
Показа	ать изменения		

Рисунок 13 - интерфейс уведомлений внутри системы

Уведомления направляются всем пользователям, указанным в атрибутах объекта, который был изменен (за исключением самого автора изменения).

#### 4.1.3 Раздел «Расписание»

#### 4.1.3.1 Управление собственным расписанием

Форма добавления совещания доступна в разделе «Расписание». Чтобы открыть форму создания нового совещания, необходимо нажать на кнопку «Создать», расположенную в левой верхней области окна раздела или выбрать в сетке расписания необходимый интервал времени.

Форма создания совещания показана ниже (Рисунок 14 - форма создания совещания).

Создание Совещания			
T	2		
тип совещания: *	Стандартное совещание		v
Название:	Название совещания		
Проект	Не выбрано		~
Внешние приглашенные:	Внешние приглашенные:		
Участвующие сотрудники:			
Внешние организаторы:	Иные		~
Место:	Место:		
Ответственный: *	demo de. de.		~
Дата: *	15.06.2015		
Время:	Начало * 16:30	Окончание * 17:00	0
Предложение:	Нет		
		Перетащите файлы сюда.	
<ul> <li>Добавьте файлы</li> <li>Начать загрузку</li> </ul>			
Отмена Создать			

Рисунок 14 - форма создания совещания

Форма совещания содержит следующие поля:

- Тип совещания: выбирается значение из перечня типов совещаний, интегрированного со справочником типов совещаний;
- Название: вводится наименование совещания;
- Проект: при необходимости, выбирается проект для связки с совещанием;
- Внешние участники: указываются сторонние участники совещания;
- Участники: выбираются сотрудники из списка пользователей, которые будет принимать участие в совещании;
- Внешние организаторы: выбирается значение из списка, интегрированного со справочником внешних организаторов;
- Место;
- Ответственный: указывается сотрудник, ответственный за проведение совещания;
- Комментарий к совещанию;
- Переключатель «Целый день»: значение «Да» в случае если мероприятие на весь день.
- Дата;

- Время;
- переключатель «Предложение»: ставится в случае, если совещание не согласовано, и необходимо создать предложение о проведении совещания;
- Область загрузки файлов с данными и ссылок на Интернет сайты (описание работы с материалами в виджетах приведено в п. 4.1.7.1).

После заполнения формы для сохранения совещания необходимо нажать на кнопку «Создать». Совещание будет добавлено в сетку расписания.

В разделе «Расписание» предусмотрены «быстрые функции»:

- по клику правой кнопки мыши на совещание;
- изменение даты/времени перетаскиванием совещания в сетке.

Для просмотра детальной информации о совещании, необходимо открыть его паспорт по клику на совещание (Рисунок 15 - паспорт совещания).

Паспорт совещания № 1				Форма	Повестка	×
Совещание по текущим вопросам						
Началось: Да						
Диль 21.09.2017 Вране 11.25 - 13.05 Бизциян состановаторы Иные Мисто кай.	Omercimeseale admin ad.ad. Becuses yearnesse Vearnesse Marrycos B.E.					
Проект: Разработка системы учета ресурсов						
Задачи +	Материалы +		Вопросы повестки		2	1
Подготовить презентацию (поручение по итогам совещания) Отв.: admin ad ad. mt 23.03.2017. Актор: admin ad ad.	🗟 пользователи 5.jpg	11	1. sonpoc 0 admin ad.ad.			t1
	🗟 Безымянный рлд	11	2. sonpoc 1 admin ad.ad.			ī
			2.1. Bonpoc 1.1 admin ad.ad.		۲	п
					C	
						•
🗙 Закрыть 🕼 Редактировать 🖓 Создать копию 🖀 Удалить			D K	жментарии	🛓 Повес	тка

Рисунок 15 - паспорт совещания

В паспорте, помимо общей информации о совещании, представлены виджеты дополнительных сведений:

- Задачи (для добавления и управления задач, созданных по итогам совещания);
- Материалы (для прикрепления общих материалов к совещанию описание работы с материалами в виджетах приведено в п. 4.1.7.1);

 Вопросы повестки (добавление вручную вопросов к обсуждению на совещании или поиск задач по наименованию – для прикрепления в качестве вопросов повестки).

В нижней части паспорта предусмотрены функциональные кнопки:

- Закрыть (закрытие паспорта совещания);
- Редактировать (переход в форму редактирования совещания);
- Создать копию (создание совещание с аналогичными атрибутами предыдущего совещания);
- Удалить (удаление совещания вместе с взаимосвязями);
- Комментарии (внесение комментариев/протоколирование решений по каждому вопросу повестки);
- Повестка (выгрузка повестки совещания в pdf).

Для управления предложениями предусмотрена отдельная область, доступная по клику на кнопку «Предложения», расположенную в панели фильтров. Откроется перечень предложений пользователей о проведении совещаний (Рисунок 16 – ):

Ка	пендарь <	День Неделя	а Месяц > о	Рамилия И. О.					Совещания Предложения Создать Элспорт
	пн 15.06		BT 16.06	cp 17.06	чт 18.06	nr 19.06	c6 20.06	BC 21.06	
8:00									Предложения
	08:10 - 09:308:10 - 09:3	0 %							
	123 Без названи	ил							- 123
	ОтветственОтветствен	ный:							- 123
8:30	Участвуюц Внешние	Совешания							🛔 Фамилия И. О. 🏥 15.06.2015 🥥 08:10 - 09:30
	сотрудник» организато	Абрамович							✓ X
	q., Задач: 3	Ответстве							
9:00	Администрі	Фамилия							<ul> <li>Предложение 2</li> </ul>
	Внешние	Участвуюь							
	организато	сотрудник							■ Фамилия И. О. == 15.06.2015 @ 11:00 - 12:30
0.00	Задач: 2= =	Аверочкин							× ×
9:30		Внешние							
		приглашен							
		808							
10:00		Организати							
		Место:							
		дом							
40.00		Задач: 1							
10.30									
11:00	11:00 - 12:30								
	Предложение 2								
	Участвующие сотрудн								
44-20	Абрамович Р., Админис								
11.30	Внешние организатора								
	место: офис 2								
12:00									
		-							
12-20	-								
12.30									

Рисунок 16 – область работы с предложениями

Пользователю доступны следующие возможности при работе с предложениями:

- показать/скрыть предложение на сетке расписания по клику на кнопку
  - + напротив наименования предложения. После добавления,

предложение выделится красной рамкой;

- просмотр паспорта и переход в форму редактирования предложения (по клику на наименование соответствующего предложения);
- утвердить предложение как совещание по клику на кнопку ✓ в нижней части области предложения. После утверждения, предложение удалится из области предложений и утвердится в качестве совещания в расписании;
- удалить предложение из списка предложений по клику на кнопку к в нижней части области предложения. Предложение удалится из списка предложений.

При назначении или изменении деталей совещания, в котором участвует пользователь – ему направляется уведомление аналогично сценарию в п. 4.1.2.5. Для управления собственным расписанием предусмотрены настройки:

- 1. Выбор даты, на которую требуется посмотреть расписание (по клику на «Календарь») или переключение дат стрелками «вперед/назад»;
- Изменение режима просмотра расписания: «День» (Рисунок 17 раздел «Расписание», режим «День»), «Неделя» (Рисунок 18 - раздел «Расписание», режим «Неделя»), «Месяц» (Рисунок 19 - раздел «Расписание», режим «Месяц»).

Ка	ендарь < День Неделя Месяц > Фамилия И.О. <	Co	вещания П	редложения		
8:00	8:19-09-39 33 Чактирований Семиллия И. О. Чактирований серидании с. е. с. с. Парит С	DOHEQE/DAHK DE1:5:-0933 Eer assawa Overstremenskik Sysaanski (F.O. Bergane sysaanskik topa:7/wwe Jagar: 3			0	
9:30						
10:30	100 - 1230 Jeanwaren 2					
11:30	тинготаний: Фондон И. О. Катародин соружил Адахов-Р., Адахинстратор с Никана организтрастька Кото соро 2					
12:30						
13:30						

Ка	лендарь < День Неделя I	Месяц > Фамилия И. О.	~			Совещания	Предложения Создать Экспорт
0.00	пн 15.06	BT 16.06	cp 17.06	чт 18.06	nt 19.06	c6 20.06	BC 21.06
8:00	09-10-09-20						·
	123 Без названия						
8:30	Ответственный: Фамил Ответственный: Участвующие сотрудн Фамилия И. О.						
	Администратор с. Внешние						
	Задач: 2 Задач: 3						
9:00							
0.22							
9:30							
10:00							
10:30							
11:00	11:00 - 12:30						
11.00	Предложение 2						
	Участвующие сотрудники: Абрамович Р.,						
11:30	Администратор с Внешние организаторы:Иные						
	Место: офис 2						
12:00							
12:30	J						
12.00							
13:00							
13:30							
							*

Рисунок 17 - раздел «Расписание», режим «День»

Рисунок 18 - раздел «Расписание», режим «Неделя»

Календарь < День Неде	ля Месяц > Фамилия И.О.	•			Совещания П	редложения Создать Экспорт -
пн	BT	cp	чт	m	сб	BC
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
82-59-122         15           Others if address if it is in a second if it i	16	17	18	15	29	21
22	23	24	25	26	27	28

Рисунок 19 - раздел «Расписание», режим «Месяц»

В цветовом блоке каждого совещания, вне зависимости от выбранного переключателя, отображаются следующие атрибуты совещания:

- Интервал времени проведения совещания;
- Наименование совещания;
- Ответственный;
- Участники;

– Внешние организаторы;

– Место;

– Вопросы повестки (количество);

– Значок «Скрепка» (при наличии прикрепленных материалов).

3. Изменение шага интервала сетки расписания. Доступны следующие варианты выбора шага:

- 30 минут;

- 15 минут;

- 20 минут;

- 10 минут (по умолчанию).

4. Экспорт сетки расписания в выгрузку формата pdf (кнопка «Экспорт» в панели фильтров).

#### 4.1.3.2 Просмотр чужого расписания

Перед приглашением на совещание сотрудника, пользователь может предварительно просмотреть его расписание для уточнения информации о наличии свободного времени. Для этого в панели фильтров предусмотрена возможность выбора ФИО пользователя для открытия его расписания. Пользователь может просматривать одновременно расписания нескольких пользователей на необходимое время (Рисунок 20). Просматривая чужое расписание, пользователь может открывать паспорт совещания для получения детальной информации, но без возможности редактирования/удаления совещания.

•	21 Март 2017 г. > День Неделя Месяц Сегодня 10 мин	т 🗸 Расписания 🗸		Совещания Предложения Создать	Экспорт 🗸
Расписан	ие пользователя - Ipad ip.jp. к	Расписание пользователя - Мантуров В.Е.	×	Расписание пользователя - admin ad.ad.	×
	Вторник	Вторник		Вторник	
Весь день					
		<b>^</b>	^		^
10:30					
11:00			- 1		
11:30		11.25-13.05 Consume no Trenyum sonpocan Omercitewaki admin ad ad Ywachwaw, Marrypos B.E.		11:25 - 13:05 Cessajawie no resyuwi sonpocawi Orecronewiki dawi ni ad ad. Ywachweki Mawtypos B.E.	<b>%</b>
12:00		риевлие филиматория линие Масти: изС Попросов повести: 2		онеалого суланизаторы ликов Мосто киб. Вопросов повесткк: 2	
12:30					
13:00					

Рисунок 20 - открытие нескольких расписаний пользователей

Если сотрудник ограничил доступ к своему расписанию, то пользователь увидит только занятые интервалы времени в его расписании (без возможности открытия паспортов совещаний) (Рисунок 21).



Рисунок 21 - просмотр чужого расписания с ограничением видимости

Просмотренные пользователем расписания сотрудников сохраняются и при следующем открытии раздела «Расписание» выводятся тот же набор, что и при прошлом просмотре. Также, в поле выбора владельцев расписаний в панели фильтров в верхней части отражается перечень последних сотрудников, расписание которых просматривал текущий пользователь (Рисунок 22).



Рисунок 22 - список расписаний пользователей

#### 4.1.4 Раздел «Заметки»

#### 4.1.4.1 Управление важными и приоритетными вопросами

Создание вопроса доступна по клику на кнопку «Создать» в панели фильтров. Форма создания/редактирования содержит следующие поля (Рисунок 23):

- Переключатель «Приоритет» (при отключенном значении создается Важный вопрос, при включенном – Приоритетный вопрос);
- Переключатель статуса «На контроле» (при создании по умолчанию включен);
- Текстовое поле «Описание» (описание Важного/Приоритетного вопроса);
- Выпадающий список «Инициатор» (выбор сотрудника, являющегося инициатором вопроса);
- Выпадающий список «Получатель» (выбор сотрудника-получателя вопроса);
- Выпадающий список «Контакт» (выбор значения из интегрированного справочника значений адресатов вопросов. Поле – только если создается

36
важный вопрос);

- Выпадающий список «Проект» (для выбора проекта из дерева проектов для ассоциативной привязки вопроса);
- Выпадающий список с множественным выбором «Показывать пользователям» (для назначения видимости вопроса пользователям системы);
- Текстовое поле «Комментарий для исполнителя» (поле для ввода комментария исполнителям Инициатором вопроса);
- Текстовое поле «Статус» (поле для ввода комментария о текущем статусе решения вопроса Исполнителем).
- Область для прикрепления материалов (описание работы с материалами в виджетах приведено в п. 4.1.7.1).

Редактирование важного вопроса					×			
Приоритет	Да							
На контроле	Да							
Описание *	ОПТИМИЗАЦИЯ БЮДЖЕТА							
Cranye	Совещание у Мара по оптимизации подведоиственных учреждений строительного комплекса	h.						
Инициатор	Дона В. В.	*						
Ответственный	Не выбрано	· •						
Контант	Бирюков П.П	*						
Проект	Осуществление функций сопровождения инвестиционных проектов по принципу «Одного окиз»							
Показывать пользователям	ж Чугарина Е. А Ж. Чумачанко Н. С.							
Комментарий для исполнителя	Комментарий отсутствуют							
			1	🖓 Файлы 🔲 Бедео	Ф Ссылки			
Перетаците файлы сказ.								
© Добавьте файлы О Начать загрузку					0% 0 kb			
Отмена Сохранить								

Рисунок 23 - форма Важного/Приоритетного вопроса

В разделе «Заметки» данные по важным и приоритетным вопросам отображаются в табличном виде со следующими атрибутами по каждому вопросу:

- Статус (по наведению курсора на значок статуса, отображается подсказка: на контроле/снят с контроля);
- Контакт (только для важных вопросов);
- Наименование;

- Инициатор;
- Дата создания вопроса;
- Комментарий для исполнителя;
- Статус выполнения (информация от исполнителя о текущем статусе выполнения вопроса).

Для просмотра детальной информации по вопросу, необходимо открыть его паспорт (по клику на наименование вопроса), содержащий следующие атрибуты (Рисунок 24):

- Статус;
- Контакт (только для Важных вопросов);
- Наименование;
- Инициатор;
- Дата создания вопроса;
- Пользователи, которым виден вопрос.

lannpr Borpool Ne 656							
Еще в ранних речах А.Ф.Кони показано, что Кодекс недетерминировано предоставляет депозитный задаток. По требованию собственника Коллист: Без коллата & яleadip. @0109.2016							
+							

Закрыть Редактировать Преобразовать в задачу Удалить

Рисунок 24 - паспорт вопроса

Дополнительно, в паспорте вопроса имеются 2 виджета:

1) Виджет «Текущее состояние» (функциональный)

Предназначен для отображения и написания комментариев и состоит из двух полей:

- Комментарии для Исполнителей (текстовое поле, с возможностью редактирования Инициатором вопроса);
- Статус (текстовое поле, с возможностью редактирования

Ответственным или пользователям, которым виден вопрос).

 Виджет «Материалы» (функциональный - описание работы с материалами в виджетах приведено в п. 4.1.7.1)

В нижней части паспорта предусмотрены функциональные кнопки:

- Закрыть (закрытие паспорта вопроса);
- Редактировать (переход в форму редактирования вопроса);
- Преобразовать в задачу (открывается форма создания задачи с предзаполненными данными из формы вопроса. После сохранения задачи – вопрос удаляется);
- Удалить (удаление вопроса вместе с взаимосвязями).

При назначении или изменении деталей вопроса, в котором участвует пользователь – ему направляется уведомление аналогично сценарию в п. 4.1.2.5.

Для выгрузки перечня вопросов в отчет формата pdf/xls предусмотрена кнопка «Экспорт» в панели фильтров.

## 4.1.4.2 Фильтрация и поиск важных и приоритетных вопросов

Для обеспечения выполнения указанной функции в разделе «Заметки» доступна панель фильтров, в которой содержатся следующие фильтры, переключатели и функциональные кнопки (Рисунок 25):

- Контроль (фильтр вопросов по статусам контроля: на контроле/снят с контроля);
- Инициатор (фильтр по инициатору вопроса);
- Получатель (фильтр по получателю вопроса);
- Контакт (фильтр по контактному лицу вопроса);
- Переключатели отображения «Вопросы/Приоритеты»;
- Поиск (текстовый поиск по наименованию вопроса/приоритета);
- Кнопка «Экспорт» (выгрузка вопросов/приоритетов в pdf/xls).

Вопросы Приоритеты Поиск Создать Экспорт 🗸

Рисунок 25 - панель фильтров раздела "Заметки"

#### 4.1.5 Раздел «Материалы»

# 4.1.5.1 Поиск и загрузка материалов, прикрепленных к объектам системы

Для обеспечения выполнения указанной функции предусмотрен отдельный раздел «Материалы». Перечень материалов отображается на главном экране в табличном виде со следующими атрибутами:

- Значок материала (в зависимости от формата прикрепленного файла);
- Наименование материала и формат файла прикрепленного материала;
- Тип объекта, к которому прикреплен материал;
- Автор (пользователь, загрузивший материал);
- Дата и время загрузки материала.

По клику на строку необходимого материала, производится его загрузка на компьютер пользователя.

Для поиска материалов предусмотрена панель фильтров (Рисунок 26) со следующими фильтрами:

- Период (период загрузки материала);
- Переключатели отображения (общий список материалов/материалы к совещаниям/материалы к проектам).

Также, в панели инструментов предусмотрен текстовый поиск по всем атрибутам материала.

За неделю 👻	Из Совещаний 👻	Поиск	Найти

Рисунок 26 - панель фильтров в разделе "Материалы"

#### 4.1.6 Раздел «Нормативные правовые акты»

#### 4.1.6.1 Управление нормативными правовыми актами

Для обеспечения выполнения указанной функции предусмотрен раздел «Нормативные правовые акты». Данные по НПА отображаются на главном экране в табличном виде со следующими атрибутами:

- Статус (по наведению курсора на значок статуса, отображается

подсказка: «В процессе исполнения» / «Исполнено» / «Просрочено»);

- Наименование;
- Ответственный;
- Срок исполнения;
- Значок «Скрепка» (при наличии прикрепленных материалов к НПА).

Для просмотра детальной информации о НПА, предусмотрен паспорт НПА (открывается по клику на наименование необходимого НПА), содержащий следующие атрибуты:

- Статус;
- Наименование;
- Проект;
- Комментарий;
- Тип;
- Ответственный;
- Исполнитель;
- Дата создания;
- Срок исполнения (план).

Дополнительно, в паспорте НПА предусмотрены два виджета:

- Этапы;
- Материалы.
  - 1) Виджет «Этапы» (функциональный)

Предназначен для отображения перечня этапов, реализуемых в рамках НПА, а также текущего состояния по ним. Для каждого этапа отображаются следующие атрибуты (Рисунок 27 - виджет "Этапы" в паспорте НПА):

- Статус (с возможностью изменения снятие/постановки этапа на контроль по клику на значок статуса);
- Наименование;
- Ответственный;
- Срок исполнения (план).

Этапь	1	
~	Согласование у руководителя департамента Ответственный: Алексеева А. А.	Срок исполнения: 19.06.2015
!	Получение согласований, определенных регламентами Ответственный: Бабурин С. В.	Срок исполнения: 19.06.2015
!	Передача в правовое управление Ответственный: Барашев А. С.	Срок исполнения: 19.06.2015
!	Передача в организационно-аналитическое управление Ответственный: Аристова Е. М.	Срок исполнения: 19.06.2015
!	Вынесение на Правительство Ответственный: Анненкова М. А.	Срок исполнения: 12.06.2015

Рисунок 27 - виджет "Этапы" в паспорте НПА

Предусмотрена возможность добавления задач, которые будут являться этапами НПА (по кнопке «+» в шапке виджета). Создание задач описано в п. 4.1.2.1.

 Виджет «Материалы» (функциональный - описание работы с материалами в виджетах приведено в п. 4.1.7.1)

Форма создания НПА доступна по клику на кнопку «Создать» в панели фильтров и содержит следующие поля (Рисунок 28 - форма создания/редактирования НПА):

- Выпадающий список «Проект» (для выбора родительского проекта из дерева проектов);
- Текстовое поле «Название» (наименование НПА);
- Текстовое поле «Комментарий» (для ручного ввода комментария по НПА);
- Выпадающий список «Вид источника» (выбор из перечня значений, интегрированных со справочником видов источников);
- Выпадающий список «Автор»;
- Выпадающий список «Ответственный»;
- Выпадающий список «Исполнитель»;
- Выпадающий список «Тип НПА» (выбор из перечня значений, интегрированного со справочником типов НПА).

После выбора типа НПА, в форме появятся этапы НПА, соответствующие

данному типу (согласно справочника типов НПА). Для каждого этапа отобразятся поля:

- Ответственный;
- Срок исполнения (план).

- Переключатель «Исполнено» (только при редактировании НПА).

роект	Тип НПА Законопроект	но 🗸	Проект *
	Вынесение на Правительство		Название: *
ныи "Не выбрано -	Ответственныи *		Комментарий:
ан): *	Срок исполнения (план): *	v	Вид источника:
нии	Рассмотрение законопроекта в первом чтении	v	Автор: *
ный * Не выбрано 🗸	Ответственный *	но	Ответственный: *
iah): *	Срок исполнения (план): *		
вним	Рассмотрение законопроекта во втором чтении	HO V	Исполнитель:
ный * Не выбрано 🗸	Ответственный *		
Iah): *	Срок исполнения (план): *		

Рисунок 28 - форма создания/редактирования НПА

После сохранения при создании НПА, в соответствующий проект, выбранный в поле «Проект» автоматически создается задача с типом «Контрольная точка» и формой реализации «НПА», а также с данными, заполненными в форме НПА.

При назначении или изменении деталей НПА, в котором участвует пользователь – ему направляется уведомление аналогично сценарию в п. 4.1.2.5.

Для выгрузки перечня НПА в отчет формата pdf/xls предусмотрена кнопка «Экспорт» в панели фильтров.

#### 4.1.6.2 Фильтрация и поиск нормативных правовых актов

Для обеспечения выполнения указанной функции в разделе «Нормативные правовые акты» предусмотрены фильтры (Рисунок 29):

- Период (фильтр по плановому сроку исполнения НПА);
- Блок (фильтр НПА по направлениям деятельности);
- Статус (фильтр по статусу исполнения НПА);
- Ответственный;
- Вид источника (перечень значений, интегрированных со справочником

видов источников);

– Автор.

В панели фильтров предусмотрены два переключателя отображения:

- Список (общий список НПА);
- Проект (группировка НПА по принадлежности к проектам).

Не учитывать + Блок (27) + Статус (2) + Ответственный (164) + Вид источника (7) + Автор (313) + Список Проект Создать Поиск Экспорт +

Рисунок 29 - панель фильтров в разделе "Нормативные правовые акты"

Дополнительный инструмент поиска необходимых НПА – текстовый поиск. При вводе поискового запроса в данное поле, в разделе производится поиск по всем атрибутам НПА, которые содержат поисковый запрос.

#### 4.1.7 Подсистема управления документами

#### 4.1.7.1 Управление каталогами и документами Системы

Для обеспечения выполнения указанной функции предусмотрен раздел «Библиотека». Данные на главном экране раздела представлены в двух областях:

- Область каталогов (табличная область для поэтапного перехода по каталогам);
- Дерево папок (вспомогательная область для выбора в дереве необходимой папки и её открытия в области каталогов).

Каталоги и документы отображаются на главном экране в табличном виде со следующими атрибутами:

- Значок каталога/файла (в зависимости от формата);
- наименование;
- пользователь, добавивший каталог/документ;
- дата добавления каталога/документа;
- идентификационный номер.

По клику на строку необходимого документа, производится его загрузка на компьютер пользователя.

Для добавления каталога/документа, необходимо зайти в соответствующий каталог, затем кликнуть в панели фильтров «Создать каталог» / «Добавить документы». Форма редактирования каталога/документа доступна по клику на кнопку редактирования в строке каталога/документа.

Форма добавления/редактирования каталога состоит из поля «Наименование» и функциональных кнопок: «Отмена», «Сохранить» (Рисунок 30 - форма создания/редактирования каталога):

Редактирование каталога		
	Название *	Закрепление ответственных по ГП
Отмена Сохранить		

Рисунок 30 - форма создания/редактирования каталога

Форма добавления/редактирования документа включает в себя (единая для всех разделов, где производится работа с материалами) (Рисунок 31 - виджет работы с материалами):

1. Виджет работы с материалами

Форма виджета материалов позволяет осуществлять массовую загрузку файлов путем перетаскивания файлов с локального диска в интерфейс виджета, а также загрузку выбранных файлов из каталогов в форме окна, доступной по клику на кнопку «Добавить». Напротив каждого файла отображается статус его загрузки в Систему в процентах, а также размер прикрепленного файла. В нижней части виджета отображается статус загрузки всех материалов (общий) и общий размер загружаемых файлов. При работе с виджетом, пользователю доступно приложение в качестве документа – файла (вкладка «Файлы») или ссылок на ресурсы (вкладка «Ссылки»).

 Атрибуты прикрепляемых документов (появляются после прикрепления документа в виджете и относятся непосредственно к загружаемым документам):

 Теги (пользователь может добавить для загружаемых документов теги для последующего удобства их поиска); Ограничение видимости (если документ должны видеть определенные пользователи, указывается значение «Да», затем указываются ФИО пользователей системы в поле «Показывать пользователям»);

 Проекты (при необходимости, указывается ассоциативная привязка документов к проектам для последующего удобства их поиска).

3. Функциональные кнопки: «Отмена», «Сохранить».

Загрузка документов			
		பி Файлы	• Ссылки
	пользователи 2.jpg		100 206 кб 🖨
		Перетащите файлы сюда.	
	• Добавить		100% 206 кб
	Теги:	пользователи *	
	Ограничение видимости:	Да	
	Показывать пользователям		
	Проекты	Не выбрано	~
Отмена Сохранит	ь		

Рисунок 31 - виджет работы с материалами

# 4.1.7.2 Фильтрация и поиск документов

Для обеспечения выполнения указанной функции в подсистеме управления документами предусмотрены фильтры (Рисунок 32 - панель фильтров раздела "Документы"2):

- Период (по дате загрузки документа);
- Проект (фильтр по ассоциативной привязке документа к проекту).

Не учитывать 👻	Сбросить фильтры	Создать каталог	Добавить документы	Поиск	Найти

Рисунок 32 - панель фильтров раздела "Документы"

В панели фильтров предусмотрен дополнительный инструмент поиска

необходимых документов – текстовый поиск. При вводе поискового запроса в данное поле, в подсистеме производится поиск по всем атрибутам документам, которые содержат поисковый запрос. При этом, каталоги, в которых отсутствуют документы, удовлетворяющие поисковому запросу – не выводятся.

#### 4.1.8 Раздел «Мессенджер»

#### 4.1.8.1 Обмен сообщениями

Для обмена моментальными сообщениями предусмотрен отдельный раздел «Мессенджер». При наличии нового непрочитанного сообщения, в верхней части экрана пользователя появляется индикация . По клику на значок мессенджера, осуществляется переход в раздел переписки. Интерфейс раздела состоит из двух взаимосвязанных областей – область выбора адресата сообщения и область переписки.

Область выбора адресата сообщения включает две вкладки (Рисунок 33):

- Контакты (общий список сотрудников с возможностью поиска сотрудника);
- Последние (последние сотрудники, с которыми велась переписка).

Область переписки (область для обмена сообщениями и просмотра истории переписки)

Область переписки содержит:

- 1) Поля:
- Кому (основной адресат сообщения);
- Копия (дополнительные пользователи, которые должны получить сообщение)
- Сообщение (поле для ввода текстового сообщения).
- Историю переписки со следующими атрибутами (сообщения группируются по дате).

К	онтакты	Написать соо	бщение				
	Все Поспедние	Кому:	Ершов К.И.			~	0
		Копия:					0
	Абрамов РА. 30.08.2016	Сообщение:					Отправить
	Petrov Vi. 24.08.2016						
	Миронович А.О. 26.07.2016	20.06.20	16 Ipad	I Ip.	Κολη: Έρωσε Κ.Μ.	11:26:50	
	Мокиевская Е. 04.07.2016				Кирилл, приветствую. Все отлично, спасибо!		
	Черечеча А. 30.06.2016		Ершов К	CИ.	Колия: <b>ipad ip</b> .	10:22:30	
	Филимонов Е.С. 24.06.2016				Все пункты практического задания успешно выполнены		
	Куприна А.Д. 22.06.2016						
	Белавин П.А. 20.06.2016						
	Ершов К.И. 20.06.2016						

Рисунок 33 – интерфейс для обмена моментальными сообщениями

## 4.1.9 Раздел «Отчеты»

### 4.1.9.1 Формирование отчета по задачам

Для обеспечения выполнения указанной функции предусмотрен отчет «Отчет по задачам». Отчет содержит сводную информацию обо всех задачах за заданный период и состоит из двух областей – панель фильтров и основной экран (Рисунок 34).

Данные по задачам на основном экране представлены в табличном виде и в строке каждой задачи содержатся следующие атрибуты:

- Наименование задачи;
- Статус исполнения;
- Значок типа задачи;
- Ответственный (и Исполнитель в случае наличия);
- Срок исполнения;
- Автор;
- Источник и дата источника (в случае наличия)

В панели фильтров доступны следующие возможности:

- 1) Фильтрация. Для фильтра задач предусмотрены следующие фильтры:
  - Период (фильтр по сроку исполнения задач);
  - Проекты (фильтр по принадлежности задач к проектам);
  - Тип (фильтр по типу задач);
  - Статус (фильтр по статусу исполнения задач);

- Ответственный (фильтр по ответственным за реализацию задач);
- Источник (фильтр по виду источника, на основании которого созданы задачи);
- Автор (фильтр по автору задачи);
- Форма реализации (фильтр по форме реализации задачи);
- PR (фильтр по наличию признака PR-значимости у задач).
- Переключение группировок задач. Имеется возможность различного представления задач с группировками: по блокам, по проектам, по ответственным, по заместителям текущего пользователя.
- Настройка отчета (значок «шестерёнка»). Пользователю доступны дополнительные настройки отчета:
  - Разрыв страницы (влияет на выгрузку отчета pdf разрыв страницы перед каждой группировкой верхнего уровня);
  - Группировать по статусам (влияет на отображение в интерфейсе и выгрузку
     в pdf добавляется дополнительная группировка задач по статусам исполнения);
  - Группировать по категориям (доступна только для переключателя «Проект», влияет на отображение в интерфейсе и выгрузку отчета pdf – добавляется дополнительная группировка над проектами – по категориям);
  - Группировать по родительским задачам (влияет на отображение в интерфейсе и выгрузку отчета pdf – дочерние задачи структурируются под родительские).
- Текстовый поиск (поиск производится во всех атрибутах задач, включая идентификационный номер)
- 5) Управление шаблонами фильтров. Имеется возможность управления набором фильтров, его сохранения, а также установки набора по умолчанию при входе в раздел.
- Экспорт (выгрузка данных с экрана пользователя в отчет формата pdf/xls).

Отчёт по контрольным точкам	Не учитывать 👻	Проекты 👻	Тип (1) 👻	Статус (1) 👻	Ответственный (250) 👻	Источник (0) 👻	Автор (0) 👻	Форма (0) 👻	PR (0) 🗸	Экс	порт 👻	🏟 (0) 🕶	Поиск	★ мой любимый фильтр2 <sup>*</sup> ~	₹.
										Блок	Проект	Ответственный	Замы		
<ul> <li>РАЗРАБОТКА СИСТЕМНЫХ ПРЕДЛОЖЕ</li> </ul>	ний 3														
<ul> <li>✓ Подготовить материалы по презентации</li> <li>Напотовая планика и незанотовае докары / Расработка астояных предложений</li> <li>Отка: Григорыез АА. (2014) Ф Напотовай час. (17.11.2014) Автор: Кузамиев НА.</li> </ul>									۲						
Подготовить схемы бизн Налоговая политика и неналоговые Отв.: Кузмичев НА.  13.05.20	ес-процессов доходы/ Разработка с 115 9 Налоговый час.	зистемных предл (27.04.2015) Ав	сжений гор: Григорьев	AA.											8

Рисунок 34 - интерфейс отчета по задачам

По клику на строку необходимой задачи, открывается её паспорт для возможности осуществления действий, описанных в п. 4.1.2.1.

## 4.1.9.2 Формирование отчета по совещаниям

Для обеспечения выполнения указанной функции предусмотрен подраздел «Отчет по расписанию». Отчет содержит сводную информацию о всех совещаниях в расписании пользователя и состоит из двух областей – панель фильтров и основной экран (Рисунок 35).

Данные по совещаниям на основном экране представлены в табличном виде и в строке каждого совещания содержатся следующие атрибуты:

- Наименование;
- Перечень наименований вопросов повестки;
- Ответственный;
- Дата и время проведения;
- Статус проведения.

В панели фильтров доступны следующие возможности:

1) Фильтрация. Для фильтра совещаний предусмотрены следующие фильтры:

- Организатор (фильтр по организаторам совещаний);
- Период (фильтр по дате проведения совещаний);
- Статус (фильтр по статусу проведения совещаний);
- Ответственный (фильтр по ответственным за проведение совещаний);
- Тип (фильтр по типу совещаний).
- Переключение группировок совещаний. Имеется возможность различного представления совещаний с группировками: по датам, по ответственным, по

50

проектам, по заместителям текущего пользователя.

- 3) Настройка отчета (значок «шестерёнка»). Пользователю доступны дополнительные настройки отчета:
  - Разрыв страницы (влияет на выгрузку отчета pdf разрыв страницы перед каждой группировкой верхнего уровня).
- 4) Текстовый поиск (поиск производится во всех атрибутах задач, включая идентификационный номер)
- 5) Экспорт (выгрузка данных с экрана пользователя в отчет формата pdf/xls).

Проект Расписания         У кото (13) +         Не учитывать +         Сталу (2) +         Ответственный (313) +         Тип (2) +	🏟 (0) 🕶					
ASPAMOB PA.	2					
Первая производная изоморфна. Теорема раскручивает эмпирический метод последовательных приближений. Вектор, следовательно, изменяет сходящийся ряд. Умножение вектора на число соответствует пинейно зависимый максимум, что несомненно приведет нак к истине.						
Совещание у Мора по реализации ПП "Развитие транспортной системы". 4. Иомама РА. (2014) 012-2015 00 Г. Повелению						

Рисунок 35 - интерфейс отчета по совещаниям

По клику на строку необходимого совещания, открывается его паспорт для возможности осуществления действий, описанных в п. 4.1.3.1.

# 4.1.9.3 Формирование отчета по проектам

Для обеспечения выполнения указанной функции предусмотрен подраздел «Отчет по проектам». Отчет содержит сводную информацию о всех проектах в и состоит из двух областей – панель фильтров и основной экран (Рисунок 36).

Данные по проектам на основном экране представлены в табличном виде и в строке каждого проекта содержатся следующие атрибуты:

- Наименование;
- Значок типа проекта;
- Заказчик;
- Куратор;
- Руководитель проекта;
- Проектная команда;
- Статистика по исполнению задач проекта.

В панели фильтров доступны следующие возможности:

- 1) Фильтрация. Для фильтра проектов предусмотрены следующие фильтры:
  - Блок (фильтр по принадлежности проектов к направлениям деятельности);
  - Руководитель проекта (фильтр по руководителям проектов);
  - Заказчик (фильтр по заказчикам проектов);
  - Куратор (фильтр по кураторам проектов);
  - Статус утверждения (фильтр по статусам утверждения проектов);
  - Тип (фильтр по типам проектов совещаний).
- Переключение группировок проектов. Имеется возможность различного представления проектов с группировками: по блокам или по руководителям проектов.
- 3) Настройка отчета (значок «шестерёнка»). Пользователю доступны дополнительные настройки отчета:
  - Группировать по категориям (дополнительная группировка проектов по категориям).
- 4) Экспорт (выгрузка отчета по проектам).

	Отчёт по проектам Елок (30) + Руководитель проекта (313) + Заказчик (313) + Куратор (313) + Статус утверждения (4) + Тип (2) +	Блок Руковод	итель проекта 🔹 (0) 👻 Экспорт 🗸
^	HANDINI 17		
	Развитие патентной системы 🔯 Заказчик: Иванов И.И. Кратор: Не указан. Руководитель проекта: Иванов И.И. Проектная конзида: Иванов И.И. Давыдова О.СЕще 2	Исполнено: 16 Исполнено в срок: 0 (0%) Исполнено не в срок: 16 (100%)	Не исполнено: 0 В процессе исполнения: 0 (-) Просрочено: 0 (-)
	Меры по повышению доходов 100 Заказчик: Иванов И.И. Куратор: Не указан: Руководитель проекта Иванов И.И. Проектная команда: Смирнов Д.Н., Сорокан Б.В., «Еще 9	Исполнено: 5 Исполнено в срок: 0 (0%) Исполнено не в срок: 5 (100%)	Не исполнено: 14 В процессе исполнения: 0 (0%) Просрочено: 14 (100%)
	Напотовая политика С Ванов И.И Куратор. Трад (р. Руководитель проекта: Android An. Проекткая команда: Иванов И.И., Керинов В.В., «Еще 13	Исполнено: 16 Исполнено в срок: 8 (50%) Исполнено не в срок: 8 (50%)	Не исполнено: 29 В процессе исполнения: 1 (3%) Просрочено: 28 (97%)

Рисунок 36 - интерфейс отчета по проектам

По клику на строку необходимого проекта, открывается его паспорт для возможности осуществления действий, описанных в п. 4.1.2.1.

## 4.1.9.4 Формирование отчета рейтинга проектов

Для обеспечения выполнения указанной функции предусмотрена система рейтингования при выполнении проектных работ, направленная на мотивацию сотрудников. Для отображения состояния по выполнению проектов предусмотрен подраздел «Отчет рейтинги проектов». Отчет содержит сводную информацию по рейтингам всех проектов в и состоит из двух областей – панель фильтров и основной экран (Рисунок 37).

Данные по проектам на основном экране представлены в табличном виде и в строке каждого проекта содержатся наименование и данные по группам показателей проекта.

В панели фильтров доступны следующие возможности:

- 1) Фильтрация. Для подсчета рейтинга проектов за определенный период предусмотрен фильтр «Период».
- Переключение группировок проектов. Имеется возможность различного представления проектов с группировками: по блокам или по руководителям проектов.

Отчёт Рейтинги по проектам 23.09.2016 23.03.2017 Применить												Блок	Руководитель	проекта
Блок / Проект		Показате	ели по проекту				Показатели	и по задачам				Показатели по	совещаниям	
		Статус утверждения	Актуальность	Активность	Исполненные в срок	Просроченные	Количество перенеоённых задач	Количество перенесённых задач более 2 раз	Ср. орок переноса	Общ. орок переноса	Вопросы повестки	Заполнение не обязательных полей	Материалы к вопросам	Задачи из совещаний
НАЛОГИ	54.4		7.1	5.7	7.2	14.8	2.3	3	52.9	886.8	0.3	1.1	1	0.9
НАЛОГ НА ИМУЩЕСТВО	72.7	<b>УТВЕРЖДЕН</b>	12	8	7.2	16	1.5	5	31.1	1553	0.3	0.9	0.9	0.9
МОНИТОРИНГ И ПРОГНОЗИРОВАНИЕ ДОХОДОВ	76.2	УТВЕРЖДЕН	12	8	7.2	16	5	5	4.7	61	0.3	0.9	0.9	0.9

Рисунок 37 - интерфейс отчета по рейтингам проектов

# 4.1.10 Подсистема администрирования

# 4.1.10.1 Управление перечнем пользователей

Функция предназначена управления учетными данными пользователей и их доступом к системе.

В разделе «Пользователи» в табличном формате отображается информация обо всех пользователях, зарегистрированных в Системе следующими столбцами (Рисунок 38):

- Логин;
- ФИО;
- Должность;
- Телефон;
- E-mail;
- Должность.

Пользователи Cratyc (2) +								
Логин	ΦИΟ	Должность	Телефон	E-mail	Действия			
admin1	Admin Ad.				C#			
android	Android An.		620-27-13 (18713)	good4ak@mail.ru	C#			
ipad	Ipad Ip.				8			

Рисунок 38 – интерфейс подраздела «Пользователи»

Открытие формы учетной записи доступно при добавлении нового пользователя (кнопка «Создать» в панели фильтров) или при редактировании учетной записи пользователя кнопка В строке пользователя). Форма учетной записи содержит вкладки: профиль, роли, права доступа. Во вкладка «Роли» и «Права доступа» осуществляется управление правам доступа пользователя. Вкладка «Профиль» служит для управления учетными данными и содержит следующие поля (Рисунок 39 - форма учетной записи пользователя):

- Логин;
- Пароль;
- Эл. почта;
- Email для MS Exchange (для синхронизации расписания с MS Outlook);
- Пароль для MS Exchange (для синхронизации расписания с MS Outlook);
- Фамилия;
- Имя;
- Отчество;
- Адрес;
- Телефон;
- Должность;
- Управление (значения из справочника управлений)
- Руководитель (руководитель сотрудника, в интересах которого выполняется большая часть поручений);
- Делегирование (указываются пользователи, которым доступно переключение на учетную запись текущего пользователя);

54

 Активность (пользователь с отключенным переключателем «Активность» не может осуществить вход в Систему).

рофиль	Роли	Права доступа	
		Логин *	admin1
		Пароль *	*****
		Эл. почта	E-mail
		Эл. почта для MS Exchange	
		Пароль для MS Exchange	
		Фамилия *	Admin
		Имя *	Admin1
		Отчество	
		Адрес	
		Телефон	Телефон
		Должность	Должность
		Управление	Не выбрано
		Руководитель	Не выбрано
		Делегирование	
		Активность	Да

Рисунок 39 - форма учетной записи пользователя

В панели фильтров также доступны возможности:

- фильтрации (по типу активности пользователей)
- поиска (текстовый поиск учетной записи пользователя);
- экспорт (формирование отчета по структуре пользователей в формате xls).

#### 4.1.10.2 Управление справочниками

Для управления данными выпадающих списков некоторых полей в формах объектов, предусмотрен подраздел «Справочники».

Интерфейс главного экрана раздела представлен в табличном виде, состоящем из двух областей: левая – перечень справочников, правая – область управления набором значений справочника. Доступны следующие справочники в привязке к использованию в формах объектов системы (Рисунок 40 Главный экран подсистемы "Справочники"):

- Справочник этапов НПА (форма «НПА»);
- Справочник типов НПА (форма «НПА». Настройка присвоения этапов для каждого типа НПА);
- Справочник типов системных совещаний (форма «Совещания»);
- Справочник внешних организаторов (форма «Совещания». Доступна возможность присвоения цвета каждому организатору, в зависимости от которого, совещание получает соответствующий цвет в разделе «Расписание»);
- Справочник видов источников (формы «Совещания», «Задачи», «НПА»);
- Справочник адресатов вопросов (форма «Вопроса» поле «Контакт»);
- Справочник фильтров групп совещаний (раздел «Материалы» фильтр;
   отчет по приоритетам (быстрый отчет) приоритетные совещания);
- Справочник отделов (раздел «Администрирование» учетная запись пользователя);
- Справочник Управлений (раздел «Администрирование» учетная запись пользователя);
- Справочник групп информационных ресурсов (раздел «Ресурсы»);
- Справочник информационных ресурсов (раздел «Ресурсы»).

Оправочники						
Этапы НПА	Nº	Наименование этапа НПА				
Типы НПА	1	Согласование отраслевого управления				
Типы системных совещаний Внешние организаторы Вид источника	2	Передача в организационно-аналитическое управление				
	3	Вынесение на Правительство				
	4	Передача законопроекта в Управление по связям с законодательными органами власти				
	5	Внесение законопроекта в МосГорДуму				
Адресаты вопросов	6	Принятие законопроекта в первом чтении				
Фильтры групп совещаний	7	Согласование у руководителя департамента				
Авторы поручений	8	Получение согласований, определенных регламентами				
Отделы	9	Передача в правовое управление				
Управления	10	Утверждение руководителя департамента				
Группы информационных ресурсов	11	Принятие законопроекта во втором чтении				
· · · ·	0					
Информационные ресурсы	C	osgare oran				

Рисунок 40 Главный экран подсистемы "Справочники"

### 4.1.10.3 Управление журналами системы

Для мониторинга авторизаций пользователей – предусмотрен подраздел «Журнал авторизаций». Интерфейс раздела представлен в табличном виде и содержит следующую информацию:

- ФИО пользователя;
- Действие (вход в систему/выход);
- Статус действия (успешно/ошибка);
- Дата и время действия;
- Описание (дополнительная информация);
- Помощник (ФИО помощника, выполняющего действия под учетной записью руководителя)
- IP пользователя

В панели фильтров доступны следующие возможности:

- Фильтрация (по дате действия, пользователям, помощникам, статусам действий);
- 2) Экспорт (выгрузка отчета по данным на экране пользователя в формате xls).

Авторизации Не учитывать – Поль		(2) 🕶 Cratyc (2) 🕶	IP	Q Сбросить фильтры		Экспорт 🗸
Пользователь	Действие	Статус	Дата и время	Описание	Помощник	IP
Ipad Ip.	Вход в систему	Успешно	23.03.2017 10:55:33			192.168.200.13
Ipad Ip.	Вход в систему	Успешно	23.03.2017 09:45:15			192.168.200.13
Ipad Ip.	Вход в систему	Успешно	23.03.2017 09:44:21			192.168.200.13

Рисунок 41 - интерфейс журнала авторизаций

Для мониторинга информационного обмена между системой и Microsoft Exchange-сервером (в части синхронизации расписания с Outlook) предусмотрен «Журнал операций» (Рисунок 42). Интерфейс раздела представлен в табличном виде и содержит следующую информацию:

- Служба (веб-сервис или MS Exchange сервер);
- Начало обмена данными (дата и время);
- Завершение обмена данными (дата и время);
- Метод;
- Пользователь (инициатор обмена);
- Помощник (ФИО помощника, выполняющего действия под учетной записью руководителя);
- Статус обмена;
- Детали.

В панели фильтров доступны фильтрация (по дате действия, пользователям, службе, статусам).

Обмен данными 3 часа 👻 Пользо	ватель (415) 👻 Служб	ба (2) 👻 Статус (9) 👻	Сбросить фильтры				
Служба	Начало обмена	Завершение обмена	Метод	Пользователь	Помощник	Статус	Детали
MS Exchange Server (IP:127.0.0.1)	23.03.2017 17:20:55	Не завершено	Удаление элементов	Система		Доступ к сервису ()	
MS Exchange Server (IP:127.0.0.1)	23.03.2017 17:20:55	23.03.2017 17:20:55	Вход в систему	Система		Успешно (0: Успешно)	
MS Exchange Server (IP:127.0.0.1)	23.03.2017 17:20:55	Не завершено	Удаление элементов	Система		Доступ к сервису ()	
MS Exchange Server (IP:127.0.0.1)	23.03.2017 17:20:55	23.03.2017 17:20:55	Удаление элементов	Система		Ошибка удаления (0: Ошибка удаления - ErrorinternalServerError)	

Рисунок 42 - интерфейс журнала обмена данными

Для мониторинга действий пользователей в системе предусмотрен «Операции пользователя» (Рисунок 43). Интерфейс раздела представлен в табличном виде и содержит следующую информацию:

- Идентификатор (уникальный номер пользователя);
- Тип объекта;

58

- Операция (действие);
- Дата и время операции;
- Пользователь (инициатор операции);
- Помощник (ФИО помощника, выполняющего действия под учетной записью руководителя);
- Описание (статус операции);
- Служба (служба-инициатор операции);
- Детали.

В панели фильтров доступны фильтрация (по дате действия, типу объектов, типу действия, по ФИО пользователей и помощников – инициаторов действий).

Операции пользо	вателя Не учитыват	ъ 👻 Тип объекта (12)		Пользователь (415) 👻 Помощник (415) 👻	Идентификатор Q Сбросить ф	ильтры		
Идентификатор	Тип объекта	Операция	Дата и время	Пользователь	Помощник	Описание	Служба	Детали
11432	Контрольная точка	Удаление	23.03.2017 09:46:02	lpad lp.		Успешно (0: Успешно)	Веб-сервис	
11432	Контрольная точка	Обновление	23.03.2017 09:45:55	Ipad Ip.		Успешно (0: Успешно)	Веб-сервис	
11432	Контрольная точка	Создание	23.03.2017 09:45:44	Ipad Ip.		Успешно (0: Успешно)	Веб-сервис	
11425	Блок	Удаление	23.03.2017 09:44:54	Ipad Ip.		Успешно (0: Успешно)	Веб-сервис	
11430	НПА	Удаление	23.03.2017 07:26:30	lpad lp.		Успешно (0: Успешно)	Веб-сервис	
11431	Поручение	Создание	23.03.2017 07:26:25	lpad lp.		Успешно (0: Успешно)	Веб-сервис	

Рисунок 43 - интерфейс журнала операций пользователей

#### 4.2 Функции приложения Системы для операционных систем iOS

## 4.2.1 Раздел «Рабочий стол»

#### 4.2.1.1 Просмотр расписания

Для обеспечения выполнения указанной функции на рабочем столе предусмотрен раздел «Расписание» (Рисунок 44 - раздел "Расписание" на рабочем столе).

В шапке раздела отображается текущий месяц и год, а также количество запланированных на текущий день совещаний. Имеется возможность выбора конкретной даты для просмотра расписания по клику на соответствующее число, а также «перелистывание» даты движением «вперед/назад».

Интерфейс вывода данных должен быть представлен в виде двух взаимосвязанных областей: область предварительного просмотра совещаний на необходимый день, а также область для просмотра детальной информации по выбранному совещанию с выводом информации по заполненным полям Совещания.

Область предварительного просмотра содержит сетку расписания и цветовые блоки совещаний на соответствующих интервалах времени проведения (цветовая индикация совещаний соответствует web-версии Системы). При наличии прикрепленных материалов к совещанию, каждый цветовой блок должен содержит визуальный элемент – «Скрепка».

Область просмотра детальной информации по совещанию, в зависимости от заполненных полей, содержит следующие атрибуты:

- Наименование;
- Интервал проведения;
- Ответственный;
- Участники;
- Внешние участники;
- У кого (Внешние организаторы);
- Место.

В паспорте Совещания материалы выводятся, сгруппированные по повесткам с цифровой индикацией количества материалов в каждой. По умолчанию, группировки по повесткам отображаются в свернутом виде с возможностью раскрытия по клику на наименование повестки.

Дополнительно, в паспорте Совещания, в правом верхнем углу предусмотрена возможность раскрытия паспорта на весь экран, скрывая при этом сетку календаря.

По клику на Ф.И.О. Ответственного в паспорте Совещания, предусмотрено открытие формы отправки сообщения с предустановленным адресатом.

< Расписание		март	2017			14 Сегодня
Пн, 20	Вт, 21	Cp, 22	Чт, 23	Пт, 24	Сб, 25	Bc, 26
12:00				Совещание по теку (1) 13:05 - 13:35 Участники Ответственный Внешние участники У кого	ущим вопросам Иванов И.И. Петров П. Сотрудники Адм. През.	и 🔀
13:05 - 13 Совещани 14:00	::35 ие по текущим вопро	Cam		Место Повестка Общие материалы к с	каб. 13 овещанию	~ 8
15:00				обсуждение развития		

Рисунок 44 - раздел "Расписание" на рабочем столе

#### 4.2.1.2 Просмотр и управление вопросами

Для обеспечения выполнения указанной функции на рабочем столе предусмотрен раздел «Важное». Реализован вывод оперативной информации о текущих важных и приоритетных вопросах в форме списка, сгруппированных по вкладкам:

- Вопросы;

- Приоритеты.

Выводятся только вопросы со статусом «На контроле». Для вкладки «Вопросы» предусмотрена возможность фильтра вопросов по контактному лицу (по умолчанию, выводятся все вопросы).

Рядом с наименованием вкладки отображается цифровой индикатор количества вопросов/приоритетов.

В строке каждого вопроса, содержащего прикрепленные материалы, предусмотрено визуальное обозначение – «Скрепка».

Во вкладке «Вопросы» выводится перечень вопросов со следующими атрибутами:

– Контакт;

- Статус;
- Наименование;
- Инициатор.

Во вкладке «Приоритет» выводится перечень вопросов со следующими атрибутами:

- Наименование;
- Статус.

По клику на необходимый вопрос, предусмотрено открытие паспорта, содержащего следующие атрибуты (Рисунок 45 - паспорт вопроса):

- Наименование;
- Переключатель статуса контроля;
- Дата постановки вопроса;
- Контакт;
- Инициатор;
- Комментарий;
- Приложенные материалы.

Предусмотрена возможность редактирования вопроса в части: 1) снятия вопроса с контроля и 2) добавления комментариев. Данные передаются в webверсию системы.

	online			Û				
众	∧ Важ′	Закрыть	Важное	Сохранить	ритеты	1		
~1	Φι co	На контроле		12.09.2016	Траво			
2	Фрахтование представляет собой коносамент. Банкротство, делая скидку на латентность данных правоотношений, обязывает вексель. Право собственности передано по акту.							
	Cc	Основное		^				
	Контан	Контакт	Смирнов С.С.					
	E sa ko	Инициатор Комментарий	Петров А.					
<u>(</u> )	ОСЗ КО							
Ø	Без ко							
<u>~</u>	🗹 те							
	Контак							

Рисунок 45 - паспорт вопроса

### 4.2.1.3 Просмотр задач

Для обеспечения выполнения указанной функции на рабочем столе предусмотрен раздел «Задачи», в котором реализован вывод оперативной информация об исполнении задач с разбивкой по вкладкам: Исполненные, Просроченные, Ближайшие. В наименовании вкладок предусмотрены счетчики количества задач. Данные выводятся в соответствие с web-версией системы.

В разделе отображаются списки задач, сгруппированные по блокам (направлениям деятельности) со следующими атрибутами (Рисунок 46):

- Статус;
- Наименование;
- Проект;
- Ответственный;

– Дата исполнения (план) / Дата исполнения (факт).

В строке каждой задачи, содержащей прикрепленные материалы, отображается значок «Скрепка».

По клику на строку задачи, открывается её паспорт, содержащий следующие атрибуты:

- Наименование;

- Статус;
- Ответственный;
- Проект;
- Дата исполнения (план) / Дата исполнения (факт) и количество дней разницы между сроком исполнения и текущей датой/датой исполнения;
- Прикрепленные материалы.

По клику на Ф.И.О. Ответственного, предусмотрено открытие формы отправки сообщения с предустановленным адресатом.

^	Контрольные точки	Исполненные	59 Просроченные	9 Ближайшие					
	У Тарифная политика			21					
	<ul> <li>Инвестиционная политика</li> </ul>			8					
	) тест								
	Проект: Анализ инвестиционной привлекательности проектов								
	Ответственный: ipad Ip.A. Дата и	сполнения (план): 14.07.2	сполнения (план): 14.07.2016 (-253)						
	Если в соответствии с законом допускается самозащита права, банкротство лицензирует индоссированный задаток. Закон, в представлениях континентальной школы права, своевременно исполняет закон. Преступлен Проект: ГП "Экономическое развитие и инвестиционная привлекательность города Москвы"								
	Ответственный: ipad Ip.A. Дата и	сполнения (план): 15.09.	2016 (-190)						

Рисунок 46 – раздел «Задачи» на рабочем столе

#### 4.2.1.4 Просмотр проектов

Для обеспечения выполнения указанной функции на рабочем столе предусмотрен раздел «Проекты», в котором реализован вывод оперативной информация о проектах, сгруппированных по статусам утверждения (Рисунок 47): Утвержденные, Готовые к утверждению, В процессе согласования. Дополнительно, предусмотрена вкладка для проектов (всех статусов утверждения), по которым не выполнялись активности более 2 месяцев. В наименовании вкладок предусмотрены счетчики количества проектов.

Проекты отображаются во вкладках со следующими атрибутами:

- Значок статуса;
- Наименование;
- Блок;

- Статус и дата изменения статуса утверждения;
- Руководитель проекта;
- Последние изменения (дата и автор изменения);
- Сводная статистика по задачам проекта с разбивкой по статусам исполнения.

^	Проекты	Утвержденные	2 Готовые к утверждению	29 В процессе согласования	Без динамики	23
~//	Внедрение процедур					
	Блок: Инвестиционная полити Статус утверждения: Утвержден Руководитель проекта: Черваков Последние изменения: 14.03.201	ка 22.08.2016 Н.И. 7 (Абрамов Р.А.)	<b>Всего</b> Исполн Просра В проце	<b>КТ: 18</b> іено: 18 чено: 0 ессе исполнения: 0		
*	Осуществление функций со Блок: Инвестиционная полити Статус утверждения: Утвержден Руководитель проекта: Абрамов Последние изменения: 17.02.201	провождения ка 17.08.2016 Р.А. 7 (ipad Ip.A.)	<b>Всего</b> Исполн Просра В проце	<b>КТ: 12</b> ено: 8 чено: 4 вссе исполнения: 0		F

Рисунок 47 - раздел "Проекты" на рабочем столе

По клику на строку проекта, открывается его паспорт, содержащий следующие атрибуты (Рисунок 48):

- Наименование;
- Заказчик;
- Куратор;
- Руководитель проекта;
- Проектная команда;
- Статус и дата изменения статуса утверждения;
- Дата и автор последнего изменения;
- (вкладка «Описание проекта») Основание для реализации проекта;
- (вкладка «Описание проекта») Цель (основные макроцели, достижению которых способствует проект);
- (вкладка «Описание проекта») Основные задачи, требующие реализации в рамках проекта;
- (вкладка «Ключевые показатели эффективности») Данные по ключевым показателям эффективности проекта;

- (вкладка «Задачи») Данные по задачам проекта;
- (вкладка «Совещания») Данные по совещаниям по проекту;
- (вкладка «Отчетные материалы») Отчетные материалы проекта.

online			
∨ Важ	Закрыть Паспорт Проекта		ритеты
V Pacr	Внедрение процедур		одня
∧ Про	Заказчик: Павел М. Статус утвержден Куратор: Павел М. Последние измен- Рук. проекта: Павел М.	ия: Утвержден 22.08.2016 ения: 14.03.2017 ( ipad lp.A.)	инамики 23
🖋 Вн	Проектная команда: ipad lp.A. Описание проекта	^	
Ста Рук Пос	Основание: 1. Проведение процедуры по всем проектам 2. Создание механизма обратной связи		
🖋 Ос	<ol> <li>Проведение процедуры по всем проектам</li> <li>Цель:</li> <li>Создание механизма обратной связи</li> </ol>		
Ста Рук Пос	<ol> <li>Проведение процедуры по всем проектам</li> <li>Задачи:</li> <li>Создание механизма обратной связи</li> </ol>		
🖋 Пр обс	Ключевые показатели эффективности	~	еспечению их
Бла	Контрольные точки	∨ 18	
Пос	Совещания	× 2	
	Отчетные материалы	✓ 1	

# Рисунок 48 – паспорт проекта

По клику на Ф.И.О. пользователей, предусмотрено открытие формы отправки сообщения с предустановленным адресатом.

## 4.2.1.5 Оперативные функции

Быстрые функции доступны в любом разделе приложения и позволяют:

- выгружать pdf форму набора отчетов (отчет по НПА, отчет по задачам, отчет по совещаниям);
- выгружать pdf форму приоритетов пользователя (приоритетные вопросы и приоритетные совещания) на выбранный период;
- вызывать форму для добавления нового вопроса;
- вызывать форму для отправки сообщения пользователям системы.

## 4.2.2 Раздел «Все проекты»

### 4.2.2.1 Просмотр задач с учетом их отношения к проектам и блокам

Для обеспечения выполнения указанной функции предусмотрен раздел «Все проекты» с отображением структуры и состава данных, аналогичных webверсии Системы. Структура раздела «Все проекты» имеет три уровня: Блоки, Проекты, Задачи (аналогично web-версии раздела, описанной в п. 4.1.2.1). Атрибуты для каждого уровня объектов:

- 1) Блок:
  - Наименование;
- 2) Проект:
  - Наименование;
  - Статус-утверждение.
- Задача набор атрибутов аналогичен, отображаемому на рабочем столе (п. 4.2.1.3).

При переходе по структуре раздела, имеется возможность открытия паспорта проекта (состав атрибутов описан в п. 4.2.1.4) и паспорта задачи (состав атрибутов описан в п. 4.2.1.3).

## 4.2.2.2 Поиск и фильтрация задач

Для обеспечения выполнения указанной функции предусмотрены:

1) фильтры:

- Статус (с опциями: «В процессе исполнения», «Исполнено», «Просрочено»);
- Форма реализации (с опциями: «Задача», «Нормативно-правовой акт», «Периодический отчет», «Совещание»).

2) Поиск (текстовый поиск по наименованию задач. Блоки, в которых отсутствуют задачи, удовлетворяющие поисковому запросу – не выводятся).

# 4.2.3 Раздел «Расписание»

# 4.2.3.1 Просмотр расписаний

Раздел «Расписание» позволяет осуществлять просмотр своего и чужого расписания и детальной информации по совещаниям (паспорт совещания).

В разделе предусмотрены 4 переключателя отображения (Рисунок 49):

- День (представляется аналогично отображения виджета «Расписание» на рабочем столе);
- Неделя (просмотр расписания на неделю, Рисунок 49);
- Месяц (сводная информация по совещаниям в виде календаря дней);
- Год (сводная информация по совещаниям в виде календаря по месяцам).

	online	ipad lp.A.	~ Д	ень Неделя М	есяц Год	март 2017	Сегодн	ня 🕂 🖂
ŵ	11:00	Пн, 13	Вт, 14	Cp, 15	Чт, 16	Пт, 17	Сб, 18	Bc, 19
$\overline{\nabla}$								
	12:00	11:30 - 12:00 Периодическое с		11:30 - 12:00 Коносамент анон	11:30 - 12:00 Аутлук 2			
	12.00	12:00 - 12:30 Периодическое с						
	13:00							

Рисунок 49 - интерфейс раздела "Расписание"

Предусмотрена возможность открытия паспорта совещания по клику на необходимый цветовой блок совещания из переключателей «День» и «Неделя».

Паспорт совещания содержит атрибуты, аналогичные указанным для паспорта Совещания, открытого из виджета «Расписание» на рабочем столе (п. 4.2.1.1).

# 4.2.4 Раздел «Важное»

## 4.2.4.1 Просмотр перечня важных и приоритетных вопросов

Информация в разделе представлена в табличном виде и каждый вопрос содержит набор следующих атрибутов (Рисунок 50):

- Статус;
- Наименование;
- Контакт (только вопросы);
- Инициатор (только вопросы)

Раздел содержит два переключателя отображения: «Вопросы» и «Приоритеты», содержащие данные, аналогичные web-версии Системы.

Атрибуты вывода для каждого вопроса соответствуют отображению на рабочем столе.

<b>c</b> online	Вопросы Приоритеты Q. Поиск по разделу 🕂 🖄 🏹								
Фрахтование представляет собой коносамент. Банкротство, делая скидку на латентность данных правоотношений, обязывает вексель. Право собственности передано по акту. Контакт: Смирнов С.С. Инициатор: Петров А.									
🖌 Согласовать отпуск									
Контакт: Смирнов С.С.	Инициатор: Иванов И.И.								
🖌 Test									
Контакт:	Инициатор: ipad lp.A.								

Рисунок 50 - интерфейс раздела "Важное"

По клику на строку необходимого вопроса, открывается его паспорт, содержащий набор атрибутов согласно п. 4.2.1.2.

## 4.2.4.2 Поиск и фильтрация вопросов

Для обеспечения выполнения указанной функции предусмотрены:

1) фильтры:

- Статус (с опциями: «На контроле», «Снят с контроля»);

Контакты (с опциями аналогичными справочнику адресатов вопросов).
 2) Поиск (текстовый поиск по наименованию вопросов/приоритетов).

#### 4.2.5 Раздел «Материалы»

#### 4.2.5.1 Просмотр перечня материалов

Раздел «Материалы» позволяет просматривать материалы, доступные пользователю, использую необходимые переключатели отображения. В разделе доступны следующие переключатели отображения материалов:

Свежие материалы (выводятся все материалы списком, отсортированные по дате загрузки – сверху новые);

Из проектов (выводятся материалы, сгруппированные по проектам, к которым прикреплены);

 Из совещаний (выводятся материалы, сгруппированные по совещаниям, к которым были прикреплены);

 Дополнительные группировки, настроенные через справочники фильтров групп совещаний в веб-версии.

В каждой группировке выводится цифровой индикатор количества материалов (Рисунок 51). По клику на материал, производится его открытие с возможностью дальнейшей пересылки, используя почтовые приложения на устройстве пользователя.



Рисунок 51 - раздел "Материалы"

#### 4.2.5.2 Фильтрация и поиск необходимых материалов

Для обеспечения выполнения указанной функции предусмотрены: 1) фильтры:

– Период (фильтр по дате загрузке материала).

2) Поиск (текстовый поиск по атрибутам материала).

### 4.2.6 Раздел «Библиотека»

#### 4.2.6.1 Просмотр каталогов и документов

Раздел «Библиотека», реализованный в логике web-версии, позволяет осуществлять просмотр документов загруженных в систему с учетом иерархии папок виртуальной файловой системы раздела.

На главном экране реализованы две области (Рисунок 52 - интерфейс раздела "Библиотека"):

- Табличная область поэтапного перехода по каталогам;
- Дерево папок (вспомогательная область для выбора в дереве необходимой папки, после чего, осуществится открытие данной папки непосредственно в табличной области).

Каталоги и документы отображаются на главном экране в табличном виде со следующими атрибутами:

- Значок каталога/документа;
- наименование каталога/документа;
- пользователь, добавивший каталог/документ;
- счетчик количества документов в каталоге;
- дата добавления документа.

По клику на строку необходимого документа, производится его загрузка и отображение на мобильном устройстве пользователя.

	online	Q. Поиск по содержимому	
众	Корневая папка	Дерево папок	$ \uparrow$
$\nabla$	С материалы	<ul> <li>материал</li> <li>Финальные</li> </ul>	
		🚞 Штрафы	
	Финальные	📄 03 Приказы	
$\triangle$	Штрафы		
Ø	🖻 03 Приказы		
Ē	ipad Ip.A.		
	infografika.jpg		
	ipad Ip.A.	$\oplus$	
	iiii 16.02.2017		

Рисунок 52 - интерфейс раздела "Библиотека"

## 4.2.6.2 Фильтрация и поиск необходимых документов

Для обеспечения выполнения указанной функции предусмотрены:

- 1) фильтры:
  - Период (фильтр по дате загрузке материала).
- 2) Поиск (текстовый поиск по атрибутам материала).

# 4.2.7 Раздел «Нормативно-правовые акты»

# 4.2.7.1 Просмотр перечня НПА

Для обеспечения выполнения указанной функции предусмотрен раздел «Нормативные правовые акты» с отображением состава данных, аналогичных web-версии Системы. В разделе реализованы два переключателя отображения нормативно-правовых актов: «Список» (общий перечень НПА, отсортированный по сроку исполнения) и «Проекты» (группировка НПА по принадлежности к проектам).

Данные по НПА отображаются на главном экране в табличном виде со следующими атрибутами (Рисунок 53 - интерфейс раздела "Нормативные

72
правовые акты"):

- Статус (значок: «В процессе исполнения» / «Исполнено» / «Просрочено»);
- Наименование;
- Ответственный;
- Значок «Скрепка» (при наличии прикрепленных материалов к НПА);
- Срок исполнения.



Рисунок 53 - интерфейс раздела "Нормативные правовые акты"

По клику на строку НПА, открывается его паспорт, содержащий следующие атрибуты (Рисунок 54):

- Статус;
- Наименование;
- Срок исполнения;
- Проект;
- Тип НПА;
- Ответственный;
- Вид источника;
- Этапы (по каждому этапу, соответствующему Типу НПА отображаются: статус, наименование, срок исполнения, ответственный);
- Материалы (при наличии).

	online			Список	Проекты	Q Поиск по	содержимому	<u>(1</u> )	$\bowtie$	$\mathbb{Y}$
众	<u>!</u> О в	Закрыть		Паспорт	НПА			нии Гс	осуд	
	Срок и	Просрочено				Срок исполнен	เя: <b>25.10.2016</b>			
$\sum$	! нп	Колебание конфокаль	но масштабир	ует магнит. I	При наступле	ении резонанса тум	анность			
	Срок и	поглощает квазар. Силовое поле, как бы это ни казалось парадоксальным, экстремально								
00	! Кол	искажает лазер, и это недавних эксперимен	) неудивительн ітов волна при	ю, если вспо нципиально	мнить кванто неизмерима.	овыи характер явле . Вихрь неустойчив	ния. в ряде о	1ЛОВО	е по	0
00	Срок и	, представляет собой ультрафиолетовый гидродинамический удар.								đ
	<u>!</u> Ми	Основное					^			
	Срок и	Проект	Осуществлени	ие регулирова	ния					
<u>_</u> !_	! кт	Тип НПА	Правовые акт	ы ДЭПР						~
	Срок и	Ответственный	Агапова Е.А.							IJ
Ø	I Kor	Вид источника	Не установлен	н						
	Срок и	Этапы					~ [3]			
Ē	<u>!</u> Отч	Материалы					<ul><li>✓ 2</li></ul>			
	Срок и									

Рисунок 54 - паспорт НПА

## 4.2.7.2 Фильтрация и поиск НПА

Для обеспечения выполнения указанной функции предусмотрены:

- 1) фильтры:
  - Статус (с опциями: «В процессе исполнения», «Исполнено», «Просрочено»);
  - Период (фильтр по сроку исполнения НПА).

2) Поиск (текстовый поиск по наименованию НПА).

# 4.2.8 Раздел «Мессенджер»

#### Обмен сообщениями

Для обеспечения выполнения указанной функции предусмотрен раздел «Мессенджер». Интерфейс подсистемы состоит из двух взаимосвязанных областей – область выбора адресата сообщения и область переписки. Область выбора адресата сообщения состоит из двух вкладок:

Контакты (общий список сотрудников с возможностью поиска сотрудника по фамилии);

Последние (последние сотрудники, с которыми велась переписка).
Область переписки состоит из двух вкладок:

- Пользовательские сообщения (личные сообщения пользователей);
- Сообщения от руководителя (входящие сообщения, при отправке которых, руководитель активировал переключатель «Дублировать сообщение помощникам»);
- Системные сообщения (входящие сообщения от Системы о создании или изменении объектов, относящихся к деятельности сотрудника).

Для написания сообщения пользователю доступны несколько вариантов:

- из любого раздела по клику на кнопку «конверт» в верхней части экрана;
- по клику на фамилию пользователя в паспорте любого объекта;
- из раздела «Мессенджер (вся переписка хранится в данном разделе).

При отправке быстрого сообщения (по клику на ФИО пользователя в паспорте объекта или при вызове по клику на кнопку «конверт» в верхней части экрана) окно отправки сообщениями содержит следующие атрибуты и поля (Рисунок 55):

- Адресаты сообщения;
- Переключатель «Дублировать сообщение помощникам» (сообщение будет дублировано помощникам пользователя, при их наличии);
- Переключатель «Дублировать сообщение на почту» (сообщение будет продублировано получателям сообщения на почтовые адреса, указанные в их учетных записях);
- Текстовое поле сообщения.

Кому:	(+)
	$\smile$
Дублировать сообщение помощникам:	
Дублировать на почту получателям:	
Поручение	

Рисунок 55 - форма отправки быстрого сообщения

При ведении переписке непосредственно в разделе «Мессенджер» область обмена сообщениями содержит следующие атрибуты (Рисунок 56):

– Переключатель «Дублировать сообщение помощникам» (сообщение будет дублировано помощникам пользователя, при их наличии);

 Переключатель «Дублировать сообщение на почту» (сообщение будет продублировано получателям сообщения на почтовые адреса, указанные в их учетных записях);

 Адресат (Ф.И.О. сотрудника, с которым ведется переписка с возможностью добавления дополнительных адресатов при ответе);

- Дата (сообщения группируются по дате);
- Время отправки сообщения;

 Поле для ввода текстового сообщения (только для вкладки пользовательских сообщений).

76

	<b>≎</b> online						
ŵ	Все контакты Последние	Польз	зовательские сообщения	Сообщения от руководителя	Системные сообщения		
	٩		Дублировать сообщение помощникам				
$\mathbb{Z}$	Абрамов Р.А.		Дублировать на почту получателям				
	Павел М.		Кому: (Абрамов Р.А.)				
_	Иванов И.И.		01 марта				
	Аверочкин Н.В.				rr -		
<u>_</u>	Соловьев Е.В.		недостаточную теоретическую проработанность этой отрасли права. В сос со сложившейся правоприменительной практикой предпринимательский р				
Ø	Иванова А.А.		защищает платежный Кодекс. Следует считать, что при предъявлении регрессного требования ограниченная ответственность опровергает виновный				
	Hugh La.B.		Контрольная точка: Тест Путь: Тарифная политика	ный Кодекс			
Ĥ	22002000 C A						

Рисунок 56 – область переписки в разделе «Мессенджер»

Пользователю доступно в настройках приложения разрешить отправку уведомлений. В этом случае, пользователь, будет получать push-уведомления о новых сообщениях, когда приложение закрыто на устройстве.

### 4.2.9 Раздел «Настройки»

#### 4.2.9.1 Управление мобильным приложением

Для обеспечения выполнения указанной функции реализован раздел «Настройки», позволяющий (Рисунок 57):

1) отключить/включить интернет-соединение (приложение позволяет осуществлять работу как с закэшированными данными при отсутствии доступа к Интернет, так и с актуальными – при его наличии);

2) отображать объем закэшированных данных, с возможностью очистки кэша;

3) выйти из учетной записи;

 настраивать приложения (изменение настроек для приложения по умолчанию);

5) управлять обновлениями (просматривать состав предыдущих релизов приложения, а также выполнять обновление версии приложения).

77

	<b>≎</b> online	
众		
-1	Работа с интернетом Работать с без соединения с интернетом	offline online
2	Занято данными Занято 0 кб	Удалить
	Выход (ipad) Выполнение выхода из учетной записи	Выйти
	Настройки приложения Глобальная настройка фильтров системы по умолчанию	>
Ń	О приложении Описание исправлений и новых функций текущей версии приложения	>
	Обновление приложения Загрузка новой версии приложения	>

Рисунок 57 - раздел "Настройки"